Descrizione
e Isiruzion]

Speral use




PROVAVALVOLE GB 24

s.riL - MILANO - VIA COLA Di RIENZO 53A - TEL. 474.060-474.105



DATI

TENSIONI DI FILAMENTO
0.62-1.2-1.4*2-2.5-3.15-4-5-6.3-
7.5-10-12, 6-16-20- 25- 30- 35-45-50
-60-70-50-117 volt,

TENSIONI ANODICHE

12. 6-25-50-70- 100- 150- 250 Volt.

TENSIONI DI GRIGLIA SCHERMO
12, 6-25-50-70-100- 150- 250 Volt.

TENSIONE NEGATIVA PI GRIGLIA

Variabile con continunita’ da 0 a
50 volt.

CORRENTI ANODICHE
Da 0.25 a 120 mA.

MISURE

Efficienza ~ Conduttanza mutua,

PORTATE DI CONDUTTANZA MUTUA
 0:3.000 e 0:15.000 ymho.

CONTROLLI

Cortocircuito catodo/anodo - cor
tocircuito catodo/griglia - con
trollo - cortocircuito catodo/
griglia-schermo - cortocircuito
catodo/filamento - vuoto.

RELAIS DI CORTO-CIRCULTI

Per la protezione automatica del
lo strumento.

TECNICI

Z0CCOLI

11 zoccoli americani ed euro-
pei.

CONNESSIONI AGLI ZOCCOLI

A comandi indipendenti.

ALIMENTAZIONE

110:280 volt, 42:50 Hz.

DIMENSIONI

410x280x150 mm,

PESO

Keg. 8 .

ACCESSORI IN DOTAZIONE

cavo di alimentazione tipo C 1 .

Cavetto di griglia tipo C 12 .

/ACCESSORI A RICHIESTA

Adattatore con cavo per il cnﬁ-
trollo dei cinescopi per TV tipo
Cc 13 .

Adattatori per tubi speciali,

«¥



GENERALITA’

GENERALITA’

I1 controllo accurato dell’effi-
cienza dei tubi elettronici pre-
senta al giorno d’ oggi un’impor-
tanza sempre maggiore.

Oltre alle normali applicazioni
radiofoniche, sono sorte in que-
sti ultimi anni nuove branche del
1’ elettronica, gquali 1la tele-
visione, gli impianti radar, ia
telefonia a frequenze vettrici,
i servo-meccanismi, i calcolato-
ri elettronici, ecc. dovee’ ne-
cessaric controllare accuratamen
te i tubi elettronici in  essi
presenti e che costituiscono,per
cosi’ dire, il cervello dell’ ap-
parecchiatura stessa.

Come e° noto, 1l paramento che
piu’ caratterizza un tupe e che
puc’ essere presc come: indice
piu® significative della sua ef-
ficienza, e'la conduttanzamutua,
o transconduttanza, che viene co
si' definita:

Per una certa condizione, sia Ia
1a corrente di placca corrispon-
dente ad una certa tensione di gri
glia Vg: una piccola variazione
Vg della tensione di griglia si
ripercuote nella corrente di
placca provocando una variazione
Ala: chiamiamo conduttanza mutua
il rapporto:

A 1a
Avg

Questo valore varia naturalmente
a seconda delle tensioni applica
te agli elettrodi del tubo, per

Gm =

E DESCRIZIONE

cui, nel dare il valore .della
conduttanza mutua, occorre Sem-
pre riferirsi ad una certa condi
zione di funzionamento.

Dalla stessa definizione di con-
duttanza mutua consegue che que-
sto parametro e’ senz’ altroc il
piu® atto a definire nel modo
piu’ completo un tubo elettroni
co; il valore della conduttan-
7za mutua ci dice infatti di quan
to 1a corrente anodica e’ sensi-
bile ad-una variazione della ten
sione di griglia; fornisce cioe’
un valore strettamente legato al
1a amplificazione del tubo, che
permette di stabilire se 1l tubo
in prova risulta piu’ o meno ri-
spondente alle caratteristiche in
dicate dal costruttore.

Inoltre la conoscenza della con-
duttanza mutua, anche se non in
valore assoluto, si rende neces-
saria quando occorre scegliere,
tra un certc numerc di tubi del-
lo stesso tipo, due opivw’ unita’
particolarmente simili; e" 1l ca
so ad esempic di circuiti simme-
trici, circuiti in controfase,
contatori elettronici, ecc.

Da questa breve premessa e’ logi .
co concludere che un provavalvo-
le capace di "provare” realmen-
te i tubi elettronici deve forni
re l1a misura dellaconduttanza mu
tua: esso deve inoltre fornire.
agli elettrodi le tensioni speci
ficate dal costruttore, per por-
re il tubo nelle effettive condi
zioni di lavoro.

D' altro canto, per la prova di



tubi rettificatori od altri, per
i quali non ha senso la misura
della conduttanza, 1o strumento
dovra’® essere in grado di prova-
re il tubo dal punto di vista del
la emissione catodica.

DESCRIZIONE

11 Provavalvole GB 24 e° stato
realizzato seguendo questi concet
ti ed e previsto per il control
lo di tutti i tubi di usuale im-
piego. K

Sostanzialmente e® costituito da
un alimentatore multiplo, che
fornisce agli elettrodi le varie
tensioni richieste (vedi schema
elettrico di fig.4); le tensioni
di filamento, anodo e griglia-
schermo sono alternate e regola-
bili a scatti, mentre la tensio-
ne negativa di griglia-controllo,
fornita da un rettificatore 2l se
lenio ed opportunamente filtra-
ta, e* continua e variabile con
continuita’.

L' uso di tensioni alternative (a
frequenza di rete) nei circui-
ti di placca e griglia-schermo e’
equivalente, ai fini della misu-
ra, all’uso di tensioni conti-
nue: 1’ assorbimento di corrente
infatti, a causa dell’ effetto ret
tificatore del tubo, avviene per
un solo semiperiodo e la corren-
te media viene ad essere la meta’
di quella che, apari condizioni,
viene indicatanei manuali dei tu
“bi (caso di alimentazione con cor
rente continua); di questo fatto
si e' tenuto conto nel tracciare
la scala della corrente anodica,
in modo da far coincidere le in-
dicazioni dello strumento con 1

dati ricavabili dai manuali.

Lo strumento inserito nel circui
to anodico misura lacorrente che
fluisce nel circuito stesso e ser
ve sia per la prova di efficien-
za (prova di emissione) che per
quella di conduttanza.

La misura della conduttanza e’ e
seguita inserendo nel circuito co
mune di placca e griglia una
resistenza di opportuno valore;
che provoca una reazione negati-
va, abbassando di conseguenza la
corrente anodica (schema di prin
cipio di fig. 1); questa varia-
zione di cerrente, riferita come
valoré percentuale della corren-
te anodica, e funzione, per un
dato valore della resistenza R,
della sola cosrduttanza mutua.

Difatti chiamiamo Ia la corren-
te di placca ad interruttore S
chiuso, e /Ala 1a variazione pro-
vocata dall® apertura dell’ inter-
ruttore S, abbiamo :

Vg = R (Ia - Al a)

ed essendo, come gia' sopra defi
nito :

Na
.= Mg

avremo evidentemente :

MNa
gm = Sy
R (Ia - Ala)
od anche : '
MNa -
Ia
gm =
Ala
R (1- )
Ia

Fissato il valore di R, la scala



Fr

Schema di principio

avg

Fig.1

dello strumento sara’ 1la stessa
per qualsiasi valore di Ia : ba-
stera’, ad interruttore Schiuso,
mandare a fondo scala lo strumen
to, poi, aprendo 1’ interruttore,
1’ indice si spostera’ all’indie-
tro di una quantita’ dipendente
solo dalla conduttanza del tubo
in prova,

Nella misura di efficienza viene
misurata 1a& corrente anodica; un
potenziometro di taratura provve
de a "shuntare” opportunamente lo
strumento per permettere di pro-
vare i vari tipi di tubi.

11 controllo del vuoto e’ effet-
tuato inserendo in serie al cir-

cuito di griglia una _resistenza
di alto valore. Se il vuoto ¢’
insufficiente, circola nel cir-
cuito di griglia una certa cor-
rente, che abbassa la polarizza-
zione alla griglia; la corren-
te di placca, a causa del vuoto
insufficiente, subira’ percio’una -
variazione.

Gli eventuali cortocircuiti tra
anodo e catodo e tra griglia-
schermo e catodo vengono rivela-
ti applicando una tensione nega-
tiva all’ elettrodo da controlla-
re attraverso una piccola lampa-
dina: 1’esistenza di un cortocir-
cuito provoca la chiusuradel cir
cuito della lampadina, causando
cosi’ 1la sué accensione.

Nella provadi efficienza dei dig
di, alle varie tensioni anodiche,
vengono inserite delle resisten-
ze di carico di diverso valore,
a seconda del tipo di diodo, che
servono a limitare la corrente as
sorbita. ‘

11 Provavalvole GB 24 consente
quindi di eseguire il rilievo
delle caratteristiche statiche
dei tuvi elettronici; il vasto
campo di variazione delle tensio
ni applicabili agli elettrodi per
mette di provare il tubo elet-
tronico nelle condizioni deside-
rate.



COMANDI E ISTRUZIONI PER L’USO

COMANDI

SFLETTORE - Commutatore a cin-
que posizioni che comanda la se-
quenza delle operazioni @ spen-
to - linea - prove - efficienza -
ia/misure (vedi istruzioni per
1* uso).

Ia - TAR. EFFIC. - Potenziometro
per la predisposizione del valo-
re di corrente anodica (per lami
sura di efficienza) e per 1’ azze
ramento, occorrendo, dello stru-
mento indicatore (per la misura
di conduttanza mutua). '

Vg - Potenziometro per stabilire
il valore della tensione negati-
va alla griglia controllo.

TENSIONI FILAMENTO - Commutatore

che stabilisce il valore della.

tensione al filamento.

TENSIONI GR. - SCHERMO - Commuta
tore per stabilire il valore del
la tensione alla griglia - scher
mo.

RIQUADRO "PROVA CORTO-CIRCUITI"-
Contenente una lampadina che ri-
vela con la sua accensione 1’ even
tuale presenza di corto-circuiti
nonche’ quattro pulsanti ognuno
dei quali, preposto allaprova di
un diverso elettrodo, e’ contras
segnato dall’ indicazione di cor-
to-circuito : "K-F" se fra cato-
do e filamento, "K-vgl" se fra
catodo e griglia controllo,"K-vg2"
se fra catodo e griglia schermo,
infine "K-A" se fra catodo e ano
do.

L’ accensione della lampadina sud
detta puo’ altresi’ avvenire au-
tomaticamente qualora e quando si
passasse ad eseguire una misura
trascurando 1' eventuale presenza
di corto-circuiti interessanti
1 anodo, la griglia-schermo od
entrambi. In questi casi, infat-
ti, relais posti in serie a tali
elettrodi avranno provveduto al-
1’ apertura del circuito rispar-
miando, in tal modo, violenti
scosse meccaniche allo strumento
indicatore che continuera' a ri-
manere azzerato dopo aver solo
accennato ad un movimento.

La reinserzione del circuito si
potra’ in tali casi ripristinare
spegnendo 1’ apparecchio e riac-
cendendolo successivamente dopo
pero’ aver sfilato tale valvola,

pl, P2, P3, P4, P5, P6. PT, P8,
P9 - Commutatori a sette posizio
ni da roteare fino ad ottenere
il numero combinatore suggerito,
per ogni tubo, dalla tabella "da
ti di prova delle valvole". Tali
commutatori provvedono al colie-
gamento dei vari piedini dello
zoccolo all’ alimentazione.

EFFIC. - Pulsante da affondare
durante la misura di efficienza,

RIQUADRO "MISURE" - Contenente
tre pulsanti i primi due dei qua
1i, rispettivamente contrassegna
ti "3 K yMHo™ e "15 K pMHo" per

1a lettura, su due diverse porta

te della conduttanza mutua e il
rimanente per 1’ accertamento del
vuoto.



CAMBIO TENSIONI - Per stabilire
la corretta tensione di alimenta
zione contenente altresi’ il fu-
sibile di protezione.

SPINA DI ALIMENTAZIONE """ -
Per il collegamento dell’ apparec
chio alla rete di alimentazione.

LAMPADINA SPIA - Perrivelarelfag
venuta accensione dell’ apparec-
chio.

REG. LINEA - Commutatore per com
pensare eventuaiil differenze del
la rete di alimentazione rispet-
to al valore della tensione nomi
nale. |

7Z0CCOLI - Raggruppati nella par-
te superiore dello strumento enu
merati da 1 a 11. Il contrassegno
circolare e® posto a suggerireil
punto piu’ idoneo per 1°eventua-
le aggiunta di unoc zoceclo sup-
plementare.

ANODO - CAPP. - CATODO - Boccole
nelle quali inserire il cavetto
di griglia tipo C 12 secondc le 1
struzioni contenute nel capitolo
"pati di prova delle valvole®,

ISTRUZIONI PER L°USO

Stabilito il cambio-tensioni sul
valore opportunc, occorre esegui
re, prima di accendere 1’ apparec
chio, tutte le regolazioni neces
sarie, relative al tubo che si in
tende provare,

A tal scopc si cerchi il tubo in
questione sulle tabelle allegate,
nelle quali sono elencati rispet
tivamente';n ordine alfabetico e
numerico sia i tubi europei che
quelli americaﬁi.

In corrispondenza di ogni tubo so
no indicati, oltre al tipo e al-
la sezione che viene provata in
caso di tubi multipli :

- NUM. ZOCC. - Che indica il ti-
po di zoccolo sul pannello, nel
quale si deve infilare il tubo
in prova,

- VF - Che indica la tensione di
accensione del tubo, in corrispon
denza della quale occorre ruota-
re il commutatore "Tensioni Fila
mento”.

- va - che indica latensione ang
dica del tubo, in corrispondenza
della quale occorre ruotare il com
mutatore "Temsioni anodo”. Le pg
sizioni 100/1, 100/2,250/1 e 250/2
servono per provare i vari diodi
e inseriscono in serie al circui
to anodico delle opportune resi-
stenze di carico a seconda del ti
po di diodo da provare {(rivelatg
re o rettificatorej.

« Vg2 - Che indicala tensione di
griglia-schermo del tubo, in cor
rispondenza delia quale occorre
ruotare il commutatore "Tensione
griglia schermg”.

- Vg1 « Che indicala tensione ne
gativa della griglia- controllo
del tubo, in corrispondenza del-
ia quale occorre ruotare la mang
pola della scala "vg”.

- Ia - TAR. EFFIC. - Che indica,
in mA, la corrente anodica nomi-
nale del tubo in corrispondenza
della quale predisporre la mano-
pola deila scala "Ia-Tar,Effic.”
venendo con lo stesso numero ada

re anche il valore approssimato
in corrispondenza del quale, sem

pre nello stesso comando, ottenege
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re 1a taratura dellf indice sullo
zero dello strumento indicatore.

- NUMERO DA COMBINARE - Indica
ordinatamente le posizioni dei no
ve commutatori P1, P2, P3. P4,
P5, P6, P7, P8, P9, Questi commu
tatori determinano il collegamen
to dei piedini all’alimentazione.

- CONDUTTANZA MUTUA - Che indica,
espressa in micromhﬁlzicunduttag

za mutua nominale del tubo nelle
condizioni @i alimentazione speci
ficate.,

Riuscira® indifferente la posi-
zione nella quale potranno tro-
varsi i comandi relativi alle in
dicazioni eventualmente mancanti
tra i dati tabellari ("vg2" nel
caso di triodi, alla cui mancan-
za si aggiungera® "vgl" nel caso
di rettificatori nei quali ulti-
mi, inoltre, non si ricerca il
valore di conduttanza mutuaj.

Dopo aver eseguito tutte le rego
lazioni sopraelencate ed aver in
serito 11 tubo inprova nello zoc
colo corrispondente. si puo’ pro
cedere ai controlli e alle misu-
re.

Anzittuttoc ruotare il "Selettore”
nelia posizione "Linea” control-
"‘lare che 1°indice dello strumen-
to raggiunga la posizione segna-
ie "Linea"™: in caso contrario agi
re sul comando "Reg. linea" in mo
do da riportare 1" indice in det-
ta posizione.

I diversi controlli e misure si

effettuano nel seguente modo :

PROVA DEI CORTO-CIRCUITI - Dopo
aver roteato il selettore in po-

sizione "Prove”, premere uno al-

la volta i vari pulsanti prepo-
sti alla ricerca dei corto-cir-
cuiti; lapresenza di uno dei qua
li, interessante gli elettrodi di
cui al pulsante affondato, sara’
rivelata dall® apposita lampadina
che verra’® ad accendersi per il
tempo in cui sara’ rimasto premu
to il pulsante. Non sara’, quin-
di, da tenere in considerazione
un breve lampeggio che potrebbe
verificarsi all’inizio della pro
va,

Alcuni corto-circuiti tra ' anodo
e catodo o tra schermoc e catodo,
emergono mediante scarica alle
tensioni d° impiego.

Per questi casi eper evitare dan
ni all’ apparecchio quando 1°ope-
ratore omette le prove di corto-
circuiti, opportuni relais, di-
sposti sui circuiti anodico e di
schermo, provvedono all’ automati

ca interruzione dei circuiti per

la cuireinserzione si dovra' spe
gnere 1" apparecchio riaccendendo
lo successivamente e dopo aver
sfilato tale valvola,

MISURA DELL® EFFICIENZA - Ruotare
il selettore nella posizione
"mffic.”™ e premere il relativo
pulsante. Lo strumento verra’ cg
si’ ad indicare lo statc di effi
cienza del tubo in prova e preci
samente @ se 1’ indice dello stru
mento dovesse portarsi nella zo-
na verde segnata "Efficiente”,
il tubo sara’ daritenersi buono;
se 1’ indice invece dovesse por-
tarsi nella zona bianca, il tube
in prova risultera’ di dubbia ef-

ficienza; nel caso infine, che

1* indice dovesse portarsi nella
zona rossa segnata "Esaurito" il



tubo sara' senz’altro da scarta-
re. La misura della efficienza e’
sufficiente per accertarsi del
buon funzionamento del tubo; per
. scopi normali puo® quindi non es
sere indispensabile proseguire
per la misura della mutua condut-
tanza.

MISURA DELLA CONDUTTANZA MUTUA -
(Tale ricerca avra’ ovviamente
significato solo per tubi ampli-
ficatori). Portare il selettore
ad indicare "Ia/Misure”; nel ca-
so pero’ che 1’ indice dello stru
mento, a seguito di questa mano-
vra, non dovesse esattamente por
tarsi sul valore di fondo-scala,
ritoccare altresi’ 1la manopola
del comando "Ia - Tar.Effic.” fi
no ad ottenere 1° indice in tale
posizione. A questo punto si po-
tra’ premere uno dei due pulsan-
ti "3 K (MHo" e "15 K JMHO™, a se
conda dell’ indicazione delle ta-
belle e, sulla scala dello stru-
mento, si verra’ cosi’ aleggere,
direttamente in pMHo, il valore
di conduttanza mutua ("3 K pMHo"
e 15 K uMHo" corrispondono ai va
lori che nelle rispettive porta-
te, veniamo a trovare al centro
scala.

CONTROLLO DEL VUOTO - Puo’ esse-
re eseguito col selettore sia in
posizione "Effic. " che in quella
"Ta/Misure”,

Nel primo caso si preme il pulsan
te "Vuoto" mantenendo affondato
quello contrassegnato "Effie,";
nel secondo caso, invece, e’ suf
ficiente premere il solo pulsan-
te "Vuoto"™ per osservare 1’even-
tuale variazione della corrente
anodica : un vuoto insufficiente

infatti, e" rivelato da una varia
zione dell’ indicazione dello stru
mento. Come norma indicativa, so
no da scartare i tubi che presen
tano una variazione superiore al

20%.

ISTRUZIONI PER LA PROVA DI TUBI

NON CONTEMPLATI NELLE TABELLE -
Nelle tabelle allegate sono elen
cate oltre 800 valvole e cioe’
tutte quelle di uso corrente, com
presi i ecinescopi per televisione.

Tipi speciali, non elencati nel-
le tabelle, possono essere facil
mente provati tenendo presente il
sistema di smistamento all®”ali-
mentazione dei vari conduttori
prcvenienti dagli zoccoli.

Al centro di ciascuno dei nove
commutatori P1, P2, P3, ecc. (fi
gura3 ), corrisponde uno dei no-
ve (in numero massimo) piedini
dello zoccolo, conteggiati‘in sen
so antiorario partendo dalla po-
sizione di riferimento, quando lc
zoccolo sia osservato dal diso-
pra (fig.2).

Al commutatore P9 e’ altresi’ col
legata la boccola "Capp.” desti-

nata al collegamento del cappuc-

cic in quei tubi che presentasse
ro elettrodi in testa.

Alle rimanenti boccole "Anodo” e
"Catodo™ si ricorrera’, invecé;
qualora detto cappvccio abbia a
corrispondere rispettivamente al
1’ anodo od al catodo.

Tali boccole, infatti, si trovano
direttamente collegate ai corri-
spondenti valori di alimentazione.
Ciascuno dei commutatori P1, P2,

P3, ecc. al cui centro, come det
to, corrisponde il rispettivo



piedino dello zoccolo puo’  esse-
re commutato a varicontattipro
venienti dall’ alimentazione, se-
condo il seguente ordine :

= Nessun collegamento.
= Placca.

Griglia schermo,
Griglia controllo.
Catodo,

Filamento {+4).

6 = Filamento (-).

oW L e O
H|

I1 procedimento per predisporre
il collegamento dei vari piedini
di un determinato tubo alla ali-
mentazione risulta percio’® sem-
plice; roteare, per esempio, il
commutatore P3 sulla posizione 1,

MANU

La presenza di relais per 1’ auto
matica protezione dell® apparec-
chiatura vale a limitare, e di
molto, il bisogno di speciale ma
pertanto
' d"uso

nutenzione., Valgono,

quelle attenzioni che e
osservare neli” impiego di stru-
menti elettronici di precisione.

In caso di mancato funzionamento,
ci si accertera’ della corretta
posizione del cambio-~tensioni e
dell’ avvenuta accensione dell’ ap
parecchio.

Si controlli altresi’ il cavo di
al imentazione allo scopo di evi-
tare che un’ interruzione di que-
sti abbia a rendere inutilizzabi
le 1'intera apparecchiatura,

Si ricorda infatti che nelle ba-

significa collegare il piedino 3
del tubo alla tensione = anodica;
roteare il commutatore P7 nella
posizione 5 significa collegare
il piedino 7 del tubo al positi-
vo del filamento, ecc. (si tenga
presente che la polarita’ del fi
lamento assume importanza solo
nei tubi a riscaldamento diret-
to).

In fig.3 diamo un esempio di con
nessione per il tubo 6AUG.

Per tubi speciali o quando ci fos
sero dubbi su numero da formare,
siamo a disposizione dei Clienti
per tutte le informazioni neces-
sarie.

TENZIONE

nane componenti la spina di det-
to cavo, e’ presente un solco
che, dividendo queste in due par
ti, nella prima meta’ e per 1la
loro lunghezza, fornisce un’ela-
sticita® alle contrazioni ed e-
spansioni della loro sezicne il
che viene a permettere una piu’
sicura adesione alle rispettive
boccole nella presa di corrente,.

Sara’ bene, quindi, controllare
ogni tanto (e, se del caso, otte
nere) che detto solco abbiaacon
servare all’estremita’ lo stesso
spessore che ha alla base e cio’
onde conservare la funzionalita’;
diversamente, infatti, si potreb
be incorrere nel pericolo, tra
1’altro,di :

1) intermittenti interruzioni del



1' alimentazione intervenenti a
pregiudicare 1°esattezzadellemi
sure specialmente quando, ancora
rare. possono sfuggire all’ atten
zione dell’ operatore.

2) Un® inattendibileindicazione, in
caso d’ interruzione costante, del
la lampadina situata sul pannel-
lo a denunciare la posizione del
comando d’ accensione.

Onde evitare la possibilita’ di
improvvise sorprese, disorientan
ti 1’ operatore, viene altresi’
consigliato il saltuario control
lo delle viti nelle manopole (an
che se poco usate ) dedicando mag
giore attenzione a quelle appar-
tenenti ai commutatori,.

Se del caso, venga controllatoil
fusibile di protezione; in que-
sto caso pero, prima della even-
tuale sostituzione, bisognera’ri
cercare e rimuovere il corto-cir

cuito che ne aveva prodotto 1”in.

terruzione.
A seguito di un prolungato uso,
variazioni temperatura ambiente

o violenti scosse meccaniche, puo’
alterarsi la posizione di riposc
dell’ indice, nello strumento in-
dicatore, rispetto ali’inizio-
scala-. A cio” si rimedia facil-
mente ritoccando laposizione del
1a vite che, esternamente allo
strumento, trovasi alloggiata al
la base del coperchio in bakeli-
te.

In casc di dubbi accertarsi sem-
pre che le prove siano state ese
gunite nel rispetto scrupoloso dei
dati tabellari nonche’ dei sugge
rimenti contenuti nel capitolo
"Comandi e istruzioni per 1’uso”;
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anche per tali inosservanze, in-
fatti potrebbe verificarsi, tra
1" altro, 1" interruzione dei cir-
cuiti peri*intervento dei relais.

Dopo un lungo periodo d’eserci-
zio o a causa di un’errata ubica
zione d’un tubo, puo’ rendersine
cessaria la sostituzione d°uno
zoccolo al che si provvede senza
particolari difficolta® dissal-
dando, cioe’ le connessioni ai
piedini sostituendo lo zoccolo di
fettoso con altro nuovo e di ti-
po equivalente; si raccomanda pe
ro' la giusta sequenza nella ri-
saldatura delle connessioni ai
piedini.

Si consigiia infine di :
ospitare, nel provavalvole, un tu
bo alla volta; a misura ultima-
ta: riportare nellaposizione "0"
le nove levette corrispondenti
agli altrettanti elettrodi esami
nabili; sempre a misura ultima-
ta, riportare sul valore piu’pic
colo il commutatore "Tes. accen=
sione™ evitare, al termine del-
le prove e misure, inutili perma
nenzZe del tubo nello zoccolo.

I1 Provavaivola GB 24 e garantl
tc per un periodo di un annc sia
che il difetto di funzionamento
sia imputabile ad errori di
struzione che ad anomalie di ma-
teriale.

co-=

Per eventuali revisioni in garan
zia 1" apparecchio dovra' essere
inviato a noi direttamente o tra
mite il nostro Rappresentante au
torizzato: la garanzia verra' a
decadere automaticamente qualora
1’ apparecchio dovesse risultare
comungue manomesso.



ACCESSORT

/ACCESSORX IN DOTAZIONE

CAVO- DI ALIMENTAZIONE tipo C 1 -
Per collegare lo strumento alla
rete.

CAVETTO DI GRIGLIA TIPO C 12 PER
ELETTRODI SEPARATI - Per collega
re al circuito di misura 1’ even-
tuale elettrodo situato in testa
alla valvola,

/ACCESSORI A RICHIESTA

ADATTATORE CON CAVO PER IL CON-

TROLLO DEI CINESCOPI PER T.V. TL
PO C 13 - Mediante questo acces-

sorio e' possibile provare 1'ef-
ficienza dei cinescopi per T.V.

Consiste di un cavomultiplo, che
porta ad un estremo un maschio
octal, da inserire nello zoccolo
femmina corrispondente del Prova
valvole; all’altro estremo e’ col
legato lo zoccolo duodecal dacon
nettere al cinescopio in prova.

12

La prova del cinescopio si 1limi-
ta al controllo dell’ accensione
del filamento, degli eventuali
corto-circuiti tra gli elettrodi
e dell®efficienza relativa:
viamente non e" possibile 1° ac-
censione del cinescopio, per la
quale sarebbe necessaria una ten
sione molto elevata,

ov-

Per le prove sopra dette effet-
tuare le stesse manovre descrit-
te per la prova dei tubi.

ADATTATORI PER TUBI SPECIALI -

Per 1a prova di tubi elettronici

speciali, aventi zoccoli non com
presi nel Provavalvole GB 24 :
possono essere forniti a richie-
sta degli speciali adattatori,
corredati dei dati relativi al
tubo in prova, il valore della
taratura ed il numero da combina
re.
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PROVAVALVOLE GB 24 -

ELENCO DEI COMPONENTI COME DA SCHEMA

Simbolo

Descrizione

Simbolo

Descrizione
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W e =l o W R W N e
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R T = - T

Resistenza , , . .

Resistenza , . . .

Resistenza . . . + -

Resistenza . . . . .
Resistenza . . . . .
Resistenza , . . .
Potenziometro . . .
Potenziometro . . .
Resistenza , . . . .
Resistenza . ., . . .
Resistenza , . . . .
Resistenza , . . . .
Potenziometro . . .
Resistenza . . . . .

Resistenza . , . . .

Resistenza . . . . «

Resistenza . . . . .~

Resistenza ., ., . . .
Resistenza , ., . .
Resistenza , . . . .
Resistenza , . .
Condensatore . . . .
Condensatore . . . .
Condensatore . . . »
Fusibile . . . . -
Lampadina , . . . .
Lampadina al

3.9 K | S
1ML T
39 K| Z
.5K1| Z
47 (| 2
10 KO | W
25 KL | W
1MW
120 (0] W
400 (1| W
100 | W
4.5 K| W
1 K| W
6o0 (1| W
1wl | W
470 K1 | W
100 K | W
50 (2| W
470 KO | W
22 K1 | P
50 (1| P
50 ur | P
100 KpF | P
200 uF | P
0.5 A| P
12 v | P
75 V| P

00 I @ W o W e

Microamperometro .
Trasformatore . « « N

Raddri zzatore s s s

Relais . .
Relais . .
Commutatore
Commutatore
Commutatore
Commutatore
Commutatore
Commutatore
Commutatore
Commutatore
Commutatore
Commutatore
Commutatore
Commutatore
Commutatore

Commutatore

Pulsanti .

Pulsanti . . .

Pulsanti
Pulsanti .
Pulsanti
Pulsanti
Pulsanti .

Pulsanti .

200 LA
3870
¢ 11/10
. e . .. G=2302/24
s e e o +G-2302/24
selettore

Reg. Linea

volt, grigl. scher.

volt. anodo
filamenti

connes P 1

connes P 2

connes P 3

connes P 4

connes P 5

connes P 6

connes P 7

connes P 8

connes P 9

_— . 3 K [MHo
. . » « 15 K j[MHo
. . » - efficenza
« s » » » vuoto

s s s s - CC-K=A

e s + s+ s CC-K~F

« o . » CC-K-vgl
e s o« » « CC-K-Vg2
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DATI DI PROVA DELLE VALVOLE

Nelle pagine seguenti sono ripor
tati tutti i dati necessari per
la prova delle valvole col Pro-
vavalvole GB 24.

La tabella comprende circa 800
valvole e quindi tutte le valvo-
le piu’ comunemente usate; per
valvole di uso poco comune, non
elencate nelle tabelle, il Clien
te puo® rilevarli seguendo le
"Istruzioni per la prova di tubi
non contemplati nelle tabelle™ .

Le valvole sono divise in 3 grup
pi: americane, europee, cinesco-
pi: dopo ogni gruppo abbiamo la-
sciato un certo spazio in bianco
per 1° aggiunta delle valvole di
nuova fabbricazione,

Le intestazioni delle diverseco-
lonne sono di per se’ comprensi-
bili: comunque per maggior chia-
Tezza

TUBI - E* indicata la denomina-
zione della wvalvola, quale usata
dal fabbricante.

TIPO - Indica la categoria della
valvola,

Vf - Tensione di filamento.

Va - Tensione anodica (di placca)

- Vg2 - Tensione di griglia schermo.
Vgl - Tensione negativadi griglia. -

12 TAR. EFFIC. - Posizione nella
quale occorre ruotare il potenzio
metro per la misuradell’efficienza.

NUMERO DA COMBINARE - Numeri che

- indicano la posizionenellaquale

vanno disposti i 9 commutatori da

15

P1, a P9,

MUTUA CONDUTTANZA - Indica la con
duttanza mutua nominale del tubo,

nelle condizioni di alimentazio-
ne specificate, espressa in umho,

Si tenga presente che il valore
della mutua conduttanza e’ quello
indicato dal fabbricante e puo’
quindi variare entro certi limi-
ti in relazione al procedimento
di fabbricazione della valvola
stessa. '

Puo’ quindi accadere che, esami-
nate un certo numero di valvole
dello stesso tipo, risulti un va
lore medio della mutua conduttan
za leggermente diverso da quello
indicato nelle tabelle; in tal
caso e’ opportunc adottare questo
valore medio, ricavato sperimen-
talmente quale valore piu’ atten
dibile.

NOTA -

Per alcune valvole e’ presente un
asterisco corrispondente, a fon-
do pagina, alle indicazioni "Capp.
Catodo”™ oppure "Capp. Anodo®, Cio’
sta’ a significare che, in que-

sti casi, il cappuccio presente

nella valvola potra’ essere col-
legato, sempre a mezzo dell’ appo
sito cavetto ¢ 12, solo tramite
le corrispondenti boccole contras
segnate rispettivamente "Catodo™
o "Anodo".

In assenza di tale specifica, si ri-
correra’ , per i rimanenti tipi con ca
puccio alla boccola centrale "Capp.".



VALVOLE

AMERICANE

Ia
pabo | T ipo |M™ | yr| va | vez |-vgl]| rar. |Numero da Mutua
Zoce. Effic. | combinare cond.
1A3 | diodo 11 1.4 |100/2 - - 2 |s514 001 600 -
1A4P | pentodo 1 |2 100 70 | 3 2.2 |512 600 003 " 720
1A5 pentodo 5 (1.4 |100 100 | 5 4 051 230 600 850
1A6 pentodo 3 |2 100 50 | 2.7 1 516 626 003 1200
triodo 3 100 50 | 2.5 2 561 326 006 500
1A7 pentodo 5 |1.4 {100 50 | 2.7 1 051 266 603 1200
triodo 5 100 50 | 2.5 2 056 231 606 500
1AB6 | pentodo 11 1.4 | 70 50 | 1 1 612 623 500 700
triodo 11 1.4 | 70 50 | 2 1 612 326 500 400
1AC6 | l.griglia| 11 1.4 | 100 50 | 2 2 512 324 600 500
3.griglial 11 [1.4 |100 50 | 1 2 512 423 600 1300
1AE4 | pentodo 11 1.2 {100 100 | O 4 612 063 500 1650
1AF4 | pentodo 11 1.4 [ 100 100 | © 1.8 |612 063 500 1000
1AF5 | pentodo 11 {1.4 }100 100 | O 1.3 | 600 213 500 800
diodo 11 1.4 j100/2 - - 2 601 000 500 -
1AH5 | pentodo 11 |1.4 |100 100 | 1 1.3 | 600 213 500 800
diodo 11 1.4 |100/2 - - 2 601 000 500 -
1AJ4 | pentodo 11 ji.4 ] 70 70 | 1 1 612 063 500 800
1B3 diodo _ 5 (1.2 {100/2 - - 1.7 1060 000 501 -
1B4 pentodo 1 |2 100 70 | 3 1.6 | 512 600 003 600
1B5 triodo 3 |2 150 - 3 i 510 036 500 800
1.diodo 3 100/2 = - 2 501 006 000 -
2. diodo 3 100/2 - - 2 500 106 000 -
1B7 pentodo 5 1.4 {100 50 | 2.71 1 051 266 603 1200
tricdo 5 100 50 | 2.5| 2 056 231 606 500
1C5 pentodo 5 11.4 | 100 100 | 7.5| 7.5 {051 230 600 1500
106" pentodo 3 2 i00 50 2.7 1 516 626 003 1200
triodo 3 100 50 | 2.5 2 561 326 008 500
1017 pentodo 5 |2 100 50 | 2.7 1 051 266 603 1200
triodo 5 100 50 | 2.5 2 056 231 606 500 -
1D5gp| pentodo 5 2 150 70 3 2.2 1051 200 603 650
1D5et] tetrodo 5 |2 150 70 | 3 2.2 | 051 200 603 625
1D7g pentodo 5 2 100 50 2.7 1 051 266 603 1200
triodo 5 100 50 | 2.5 2 056 231 606 500
1D8gt | pentodo 5 11.4 | 70 70 | 6 3.8 | 051 230 605 870
triodo 5 70 - 0 0.6 | 050 001 603 450
diodo 5 100/2 - - 2 050 000 610 -
1E5gp| pentodo 5 |2 100 70 | 3 1.6 | 051 200 603 600
1E7gt| 1.pentodo| 5 |2 100 50 | 2 2.2 | 051 300 620 500
9, pentodo| 5 100 50 | 2 2.2 | 050 031 620 500
1F4 pentodo 2 |2 100 - 100 | 3 4 513 260 000 1400
1F5 pentodo 5 |2 100 100 | 3 4 051 230 600 1400
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Ia .
Tube |T i p o [NUP- | ye va vez| -vetr |Tar. Numero da Mutua
Zocc., nffic. combinare cond.
1Fé6 pentodo 3 2 150 70 1.5 | 2.2 |512 006 003 650
1.diodo 3 100/2 - 3 2 500 106 000 -
2. diodo 3 100/2 - - 2 500 0l 000 -
© 1P7gv | pentodo 5 |2 150 70 1.5 2.2 |051 002 603 650
l.diodo 5 . |1oo/2 = - 2 050 100 600 -
2.diodo 5 100/2 . - 2 050 010 600 -
1G4 triodo 5 |1.4 |lo0 - 6 2.3 |051.030 600 825
1G5 pentodo 5 |2 100 100 6 9 051 230 600 . | 1500
1G6 l.triodo 5 1.4 1100 = 0 1 051 300 600 600
_ 2.triodo 5 100 - 0 1 050 031 600 600
1H4 triodo 5 |2 100 - . 4.5 2.5 051 030 600 850
1H6g | triodo 5 |2 150 - 3 1 051 003 600 600 .
1.diodo 5 100/2 | - - 2 050 100 600 -
2.diodo 5 100/2 = = 2 050 010 600 -
1J6 1. triodo 5 |2 150 3 3 051 300 600 800
2.triodo 5 150 3 3 050 031 600 800
1L4 pentodo 11 .4 |100 T0 0 4 612 063 500 900
1L6 pentodo 11 1.4 |l00 50 2.7 1 616 623 500 1200
triodo 100 50 2.5 2 661 326 500 500
1N5 pentodo 5 1.4 {100 100 0 2 051 200 603 © 750
1N6 pentodo | 5 1.4 |l00 100 4.5 | 3.5 |051 230 600 800
diodo ' 100/2 - = 2 050 001 600 ' =
1P5gt | pentodo 5 (1.4 |lo0 100 0 2.5 | 051 200 603 750
195 tetrodo "5 1.4 |1lg0O 100 4.5 10 051 230 600 1500
L 1R5 l.griglial 11 1.4 (100 50 2 2.2 | 512 355 600 500
3,.griglial 11 100 50 2 2.2 1512 553 600 500
184 pentodo 11 1.4 | 70 70 7 7 613 261 500 1500
185 pentodo ‘11 1.4 | 70 50 0 1.5 | 500 213 600 500
diodo 11 100/2 | - - 2 601 000 500 -
1T4 pentodo 11 1.4 |100 50 o 3 612 063 500 900
1T5 tetrodo 5 1.4 {100 100 6 6.5 | 051 230 600 1100
104 pentodo 1t i.4 {1o0g’ 70 0 1.5 {512 053 600 600
1U5 pentodo 11 1.4 | 70 70 0 1.5 | 612 003 500 625
. diodo - 100/2 - = 2 600 100 500 =
1Us pentode 11 1.4 {100 50 2.7 1 615 623 500 1200
triodo 11 1.4 |100 50 2.5| 2 661 326 500 500
v diodo 1 6.3 |100/1 - - 40 | 514 600 000 -
1v2 diodo 10 }o0.62{100/2 | - - 1.7 1000 560 00! =
1w4 pentodo 11 1.4 {100 100 9 5.8 | 612 003 500 1000
1x2p | diedo (*)| 10 1.2 {100/2 - = 1.7 | 560 565 065 -
172 diodo {*)| 11 1.4 |1100/2 = = 1.7 | 565 565 601 =
2A3 triodo 1 2.5 | 250 = 45 70 | 513 600 000 5200
245 pentodo 3 |2.5 | 250 250 16.5 34 |512 346 000 2500
2 A6 | triodo 3 2.5 }250 - 2 { 1 .{510 046 003 900
1.diodo 3 10072 { =} =~ 2.5 | 501 046 000 N
9.diodo 3 100/2 ) - - 2.5 | 500 146 000 -

(*y Cap.Anodo

18




o Num Numero da Mutua
Tubo T 1 p O Ve va Ve2 combinare cond
Zoc. *
2A7  |pentodo 4 |2.5| 250 [i0oO 7.2 |512 444 603 1700
triodo 4 250 poo 3.6 542 134 604 900
2B7 pentodo 4 |2.5] 250 [l00 5.8 |512 004 603 950
l.diodo 4 100/2 | - 2.5 |500 104 600 -
2.diodo 4 100/2 - 2.5 500 014 600 .
2BN4 triodo 11 2.5 150 - 9 435 614 300 6800
3A2 diodo 10 [2.5]| 1loo/2| - 1.7 560 000 000 =
3A8 diodo 5 |2.5]| 1lo0/2| - 1.7 |050 000 601 -
3A4 pentodo 11 |[1.4] 150 floo 14 512 361 500 1900
3A5 1.triodo |11 | 1.4 70 - 3.7 1613 500 600 1800
2.triodo {11 (1.4 70 ° 3.7 |600 531 600 1800
3AL5 |l.diodo 8 PB-is| loo/2| - 405 600 100 -
2.diodo 8 B.1l5 100/2 - 015 640 000 =
3AU6 pentodo g8 p-ls 250 150 345 612 400 4000
3AV6 |triodo 8 38215 250 - 345 600 100 1700
1.diodo 8 B-15 100/2 - 045 610 000 -

_ 2.diodo 8 B-15] loo/2| - 045 601 000 -
304 pentodo 11 1.4 70 70 6 512 063 500 1300
3E5 pentodo 11 |1.4 70 70 6 512 063 500 1300
3Q4 ‘pentodo 11 1.4 100 100 4.5 513 261 500 2000
3Q5 pentodo 11 11.4| 100 [loo 4.5 051 230 560 2200
354 pentodo 11 |[1.4{ 1lo0 50 7 613 251 600 1600
3V4 pentodo 11 [1.4| 1lo0 [ioo 4.5 512 063 500 2000
4AU6 {pentodo 11 |5 250 [150 1 345 612 400 4100
4BC8 |l.triodo” |10 | 4 150 - 2.2 134 560 000 6200

9.triodo {10 |4 150 - 2.2 000 561 340 6200
4BQ7-Ali.triedo |10 !4 150 - 2 134 560 000 6400
2.triodo 10 4 150 = 2 000 561 340 6400
4BS8 |1.triodo 9 |4 150 - 2.2 134 560 000 6800
2. tricdo 9 |4 150 - 2.2 000 561 340 6800
4BZ6 |pentodo g8 |4 150 {i50 1.5] 15 345 612 400 7500
4BZ7 |l.triodo |10 |4 150 - 2.21 10 134 560 000 6800
s.trioedo 110 |4 150 - 2.21 10 000 561 340 6800
' 4CB6 |Dpentodo |11 |5 150 [150 | 2.2] 10 |345 612 400 | 6200
4DT6 |pentodo 11 |5 150 [i00 1.8 1.1 345 612 400 1300
5AM8 |pentodo 10 |5 150 {150 1 14 432 561 004 7000
diodo 10 |5 100/2| = | - | 2.1 |000 560 410 -
5AN8 |pentodo |10 |5 150 150 | 2.3]9:5 [000 561 234 | 6200
triodo ip |5 150 - 3.5| 13 134 560 000 3300
5AQ5 | pentodo 11 |5 250 |250 | 12.5 345 612 300 4100
5484 |1.diodo 6 |5 250/2 | - - 050 100 060 -
2.diodo 6 |5 250/2 - 050 001 060 -
5AS88 |pentodo 10 |5 150 150 9 - |234 560 401 6000
diodo 10 |5 100/2) - 2.4 |000 561 040 =
5ATS .| pentodo 10 |5 150 (150 1.8§ 8.5 |[004 561 243 4600
triodo 10 |5 100 ] 1 8.5 |314 560 000 5800
5Av8 |pentodo 10 |5 150 |150 2.31 9.5 |000 563 421 6200
triodo 10 |5 150 - 3.5] 1 431 560 000 3300
o
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Ia

) Num. ¢ tar. | Numero da Mutua
Tubo T 1P 9 lgsce. ¥ va Ve2 Effic.| combinare cond.
5BK7-A] 1.triodo| 10 |5 100 . = 1 6-3 | 134 560 000 4500
9. triodo| 10 |5 100 - |1 6.3 | 000 561 340 4500
58Q7-A| l.triodo| 10 |5 150 = |2 9 134 560 000 6000
2. triodo 10 |5 150 - 2 9 000 561 340 6000
5CGB pentodo 10 |5 250 150 |1 7.7 | 004 561 243 4600
triodo 10 |5 100 = {0 8.6 |314 560 040 5800
5€Q8 tetrodo 9 |5 100 100 |0 12 032 561 400 5800
triodo 9 |5 100 - o 15 100 560 043 8000
50Z5 | pentodo | 10 |5  |250 250 46 | 203 563 401 | 4800
5J6 | l.triodo| 11 |5 100 - 105 603 400 5300
2.triodo| 11 |5 100 - 015 630 400 5300
5R4 1.diodo 5 |5 250/ 2 - 40 050 100 060 -
2.dicdo 5 250/2 = 40 G50 001 060 -
5T4 l.diedo 5 |5 250/ 2 40 050 100 060 -
2,diodo 5 250/2 40 050 001 060 -
5T8 triodo 10 |5 250 - 000 560 431 1200
i.diodo 10 5 100/2 .1 000 561 400 -
2,.diodo 10 |5 100/2 - .1 | 014 560 000 -
3.diodo 100 |5 100/ 2 - .1 | 100 560 400 -
5U4 l.dicdo 5 |5 250/2 - 70 050 100 060 -
2.diodo 5 250/ 2 = 70 050 001 060 =
508 pentodo 10 5 250 100 10 032 561 400 5000
triodo 10 |5 150 - 18 100 560 043 8500
5V4 1.diodo 5 250/2 - 70 060 100 050 . =
9.dicdo 5 250/ 2 - 70 060 001 050 -
5W4 l.diocdo . 5 250/ 2 - 70 050 100 060 =
9.diecdo 5 250/2 - 70 050 001 060 -
5X4 1.diodo 5 250/2 70 001 000 560 -
_ 9. diodo 5 250/ 2 - 70 000 010 560 -
5Y3 il.dicdo 5 250/2 70 050 100 060
. 2. dicdo 5 250/ 2 70 050 001 060
5Y4 l.diodo 5 250/ 2 70 001 000 560 -
2-dicdo 5 250/ 2 - 70 000 010 560 =
5Z3 1.diedo 1 250/2 = 70 510 600 000 -
2.diocdo 250/2 - 70 501 606 000
574 i.diodo 5 250/2 70 060 100 050 =
2.diodo 5 250/ 2 70 060 001 050 -
6A3 triodo 1 250 - 70 513 600 000 5200
6A7 pentodo 4 250 100 {5 7.2 | 512 444 603 1700
triodo 4 - 250 100 |5 3.6 | 542 134 604 900
6A8 pentodo 5 250 100 {5 5.5 | 051 244 643 1700
triodo 5 250 ‘100 |5 4.5 |054 231 B44 300
6AB4 triodo 11 250 i 7.3 | 105 603 400 4500
6ABT pentodo 5 300 200 |3 12 1054 342 610 5000
6ABS pentodo 10 150 150 |6 15 004 561 423 2900
triodo 10 100 - {0 8 134 560 000 1900
6ACS5 triodq; 5 250 - |o 2.5 | 051 030 640 3000
BACT pentodd 5 300 150 |1. 10 054 342 610 9000
6AD7 pentodo 5 250 250 |1 34 051 230 640 2500
: triodo 250 - 2 4 350 001 640 320




: 38 Ia '
Tubo Tipo Kum. vf va ve2 |-vel | Tar. Numero da Mutua

3 Z0G. ~ [gffic.| combinare cond.
" GAE7 | 1.triodo | 5 |6.3 | 250 -1 13 110 |o051 340 600 | 3000
9.triodo | 5 250 - {13 |10 051 003 640 3000
BAF4 triodo 11 6.3 | 100 - 3 |20 135 643 100 7500
6AG5 pentodo |11 6.3 | 250 150! 1.8} 7 345 612 400 5000
6AGT pentodo 5 6.3 | 300 150 3 30 450 342 6l0 |11000
GAH4 triodo 5 6.3 | 250 - - | 23 |30 350 010 640 4500
6AHE | pentodo 11 6.3 | 300 150 1.8 {10 345 612 400 9000
6AN# | eptodo 10 6.3 | 250 100 2 5.8 |234 561 400 2200
: triodo 10 100 - 10 13 044 560 013 3700
6AK5 pentodo |11 6-3 | 150 150( 3 i 345 612 400 4300
6AKS pentodo 11 6-3 | 150 1s0] 7 15 345 612 400 2300
6AL5 l.diodo |11 g-3 | 100/2 | - = 2.2 | 405 600 100 -
2.diodo 100/2 - - 2.2 | 015 640 000 -
B6AMS pentodo (10 6.3 | 150 150} 1 ‘14 432 561 004 6000
diodo 10 | 6.3 | 100/2 = = 2.1 | 000 560 410, -
.6AN5 pentodo |11 6.3 | 300 .| 150] 3 30 345 612 400 {11000
G6AN6 l.diodo |11 6.3 | 100/2 - = 3 510 004 600 -
9.diodo |11 6.3 | 100/2 - - 3 501 004 600 -
3.diodo. |1l 6.3 | 100/2 - - 3 500 104 600 -
4.diodo 11 6.3 | 100/2 - - 3 500 014 600 -
GANS pentodo 10 6.3 | 150 150| 2 9.5 | 444 561 234 6200
triodo 10 6.3 | 150 - | 4.5 1|10 134 564 444 3300
6AQ5 pentodo |11 | 6.3 | 250 250[12.5 | 40 345 612 300 4100
6AQ6 triodo 11 6.3 {100 - 11 1 345 600 100 | 1100
1.diodo 100/2 - - 2.5 | 045 610 000 -
9.diodo 100/2 - - 2.5 | 045 601 000 -
6AQ"7 triodo ‘5 6.3 | 100 - 1 1 000 314 560 1250
1.diodo 5 ' 100/2 - - 2.5 | 140 000 560 -
- 92.diodo | 5 100/2 ~ > 2.5 | 041 000 560 =
6AQ8 1.triodo |10 8-3 1 250 -1 2.3]10 134 560 004 5000
9. triodo |10 6.3 |' 250 - | 2.3 10 000 561 344 | 6000
BARS pentodo |11 -} 6.3 | 250 25018 |32 345 612 000 2300
‘BASS pentodo 11 6:3 1 180 100) 8-5 35 435 632 100 5600
6AS6 pentodo |11 6.3 | 100 ip0f. 2 | 4 345 612 400 2700
6AST i.triodo 5 6.3 | 100 = 140 52 314 000 560 ARG D
2.triodo | 5 100 = 140 52 000 314 560 ABGO
6ASSB pentodo |10 6.3 | 150 50| 2 12 234 560 401 6000
diodo 10 6.3 | 100/2 - - 2.2 | 000 561 040 -
BAT6 | triodo 11 6.31 100 - 1 1 345 600 100 1400
l.diodo 11 100/2 - - 2 045 610 000 -
2.diodo 11 . 1io0/2 = | = 2 045 601 000 -
G6ATS pentodo |10 6.3 250 150 1.9{ 7.7 004 561 243 4600
. triodo - |10 6.3 lo0 - DQSﬁ 8.5 | 314 560 000 5800
GAU4~
GTA diodo 5 6.3 | loo/1 - - |70 004 010 560 -
6AU5 pentodo 5 6.31 100 150{ 25 |25 |354 010,620 5000
BAUSG pentodo |11 6.3 | 250 150] 1 11 345 612 400 4100
6AUS pentodo |10 6.31 250 150 1.5 1| 16 000 564 321 7000
- | 1.4} 9 431 560 000 | 4900

triodo 10 6.3] 150




Ia

] Num, Tar Numero da Mutua
Tubo | T ip O |go, |VE | V& |V82 |-VEL |pfric.| combinare | cond:
6AV5 |pentodo 5 6.3 1250 150 | 22 |60 354 010 620 | 5000
8AV6 |triodo 11 6.3 | 250 N 2 1 345 600 100 | 1900
1.diodo 11 100/2 - - 2.1 | 045 610 000 -
2.diodo 11 100/2 | - - 2, 045 601 000 -
6AW5S |1l.diodo 5 6.3 {100/1 - - 60 051 400 600 :
2.diodo 5 100/1 - - 60 050 010 640 =
6AW8 |pentodo 10 6.3 |250 150 | 3 13 000 564 321 | 9000
triodo 10 6.3 | 150 - 1 5 431 560 000 | 4000
6AX4 |diodo 5 6.3 {100/1 | - - 60 004 010 560 -+
gAX5 |1l.diodo 5 6-3 |100/1 - 60 051 000 640
2.diodo 5 100/1 - 60 050 010 640 -
6AZ8 | pentodo 10 6-3 {150 150 { 2.5| 8 124 563 444 | 6000
triodo 10 6.3 | 150 - 4 11 444 564 413 3400
6B4. tricdo 5 6.3 {250 45 60 G51 030 600 5000
6B6 triodo- 5 6.3 | 250 - 22 1 051 000 643 | 1100
1.diodo 5 - 100/2 = - 2.5 050 100 640 -
2.diodo 5 100/2 - - 2.5 | 050 0l0 640 -
6BT pentodo 4 6.3 | 250 100 | 3 6 512 004 603 | 1000
1.diodo 4 100/2 - - 2.5 | 500 104 600 -
9.diodo 4 1l00/2 | - - 2.5 | 500 014 600 -
6B8 pentodo 5 6.3 | 250 100 | 3 4.5 | 051 002 643 900
l.diodo 5 1p0/2 - = 2.1 050 100 640 -
92.diodo -5 lo0/2 - - 2.1 050 010 640 -
6BA6 | pentodo 11 6.3 | 250 100 | 1 11 345 612 400 | 4400
6BA7 |l.griglid| 10 6.3 | 250 100 | 5 2.4 | 234 564 401 1400
3.griglia| 10 250 100 | 5 4 244 564 301 900
6BC4 triodo 10 6.3 | 150 = 1.5 14.5 133 564 331 {10000
6BC5 | pentodo | 11 6.3 |250 “ | 150 | 1.8} 7.5 | 345 612 400 | 5700
6BCT i.diodo 10 6.3 |1o0/2 | - 2.2 | 410 560 000 -
2.diodo 10 6.3 |100/2 2.2 000 561 400 -
3.diodo 10 6.3 | 100/2 2.2 | 000 560 014 -
6BC8 | 1.triodo | 10 6.3 | Is50 = 2.2 |"10 134 560 000 | 6200
92.triodo | 10 6.3 | 150 - 2.2 10 000 561 340 | 6200
6BD6 | pentodo i1 6.3 | 250 100 { 3 9 345 612 400 | 2000
6BE6 | i.griglia| 11 6-3 | 250 100 | 5 2.4 | 345 612 400 | 1400
3.griglia| 11 250 100] 5 4 445 612 300 | 1800
6BF5 | pentodo 11 6.3 | 100 ioo0| 7.5 36 345 612 300 | 7500
6BF6 | triodo 11 6.3 | 250 = 9 10 345 600 10g | 1900
1.diodo 11 100/2| - - 2.5 | 045 610 000 =
2.diodo 11 100/2 | = - 2.5 | 045 601 000 =
6BG6 | pentodo 5 6.3 | 250 250 | 15 | 75 054 030 621 6000
8BH6 | pentodo 11 6.3 | 250 150 | 1 7.5 | 345 612 400 | 4600
6BH8 | pentodo 10 6.3 | 250 150 1 20 000 564 321 | 7000
triodo 10 6.3 1150 - 5 9.5 | 431 560 000 | 3300
6BK5 | pentodo 10 6.3 | 250 2501 5 35 103 564 320 | 8500
6BK6 | triodo 11 6.3 | 250 - 2 1.2 | 345 600 100 | 1800
1.diodo 11 6.3 {1o0/2| - | - 2 045 610 0OnO -
2. diodo 11 6.3 |100/2 = = 2 045 601 000 "
| 6BK7 | l.triodo | 1o 6.3 | 100 - 1 6.3 | 134 560 000 | 4000
Eoay .9.triodo | 10 = 1100 1 6.3 | 000 561 340 | 4000




_—

. Num. [ Té?) Numero da Mutua
rowe TAPO Jzoc. |VE va | Ve2 1°Vel lefric.| combinare cond:
6CF6 | pentodo 11 6.3 | 150 150 2 9.5 {345 612 400 6200
6CG8 | pentodo 10 6.3 [250 150 | 1l.9 | 7.7 |004 561 243 4600

_ triodo 10 6.3 | 100 - 0.85 8.5 {314 560 040 5800
6CH8 | pentodo 10 6.3 | 250 150 | 2.5 | 9 012 564 300 6000
’ triodo i0 6.3 | 100 - 1 12.5 {400 560 031 5500
6CL6 | pentodo 10 6.3 230 150 | 3 30 432 561 423 11000
6CM6 | pentodo 9 | 6.3 |250 250 |12.5 | 45 203 563 401 4100
6CM7 | l.triodo | 10 6.3 | 250 = 8 20 100 560 034 4400
% | 9.triodo | 10 6.3 | 250 = 8 20 004 561 300 4400
BCN7 | triodo 10 6.3 | 250 - 3 1 000 564 310 1200
1.diodo 10 6.3 | lo0/2| -~ = .1 {914 560 000 =
2.diodo io | 6.3 |100/2 - 2.1 {104 560 000 -
60Q8 | tetrodo 10 6.3 | 150 - 1.1 118 032 561 400 6400
triodo 10 6.3 | 150 - 1 19 100 560 043 8800
gcse | l.grigliaf 11 6.3 | 100 25 | 0.5 1 345 612 400 1250
3.griglia| 11 6.3 | 100 25 | 0.5 1 445 612 300 1600
6CU5 | pentodo 11 6.3 | 150 100 | 8 50 _|435 632 100
6CU6 | pentodo 5 6.3 | 250 150 |22.51{ 55 050 230 641 5500
6cs7 | 1.triodo | 9 | 6.3 |250 | - | 85|10 |103 560 004 | 2200
2. triodo g 6.3 | 250 - i0.5| 19 000 561 340 500
- 6CZ5 | pentodo | 10 6.3 | 250 | 250 |14 46 203 563 401 4800
6D8 pentodo 3 6-3 | 250 100 3 8 512 446 003 1600
6D'7 pentodo 4 6.3 | 250 100 | 3 2 512 404 603 1200
6D8 pentodo 5 6.3 | 250 100 | 5 7.2 | 051 244 643 1700
triodo 5 250 100 | 5 3.6 | 054 231 644 900
6DA6 | pentodo 10 6.3 | 250 ioo | 2 9 {434 564 124 3600
6DE6 | pentodo 11 6.3 | 250 150 | -2.51 10 345 612 400 6200
6DG6-
GT pentodo 5 6.3 | 100 100 | 7.2 49 051 230 640 8000
6DQ6-
A pentodo 5 6.2 | 250 150 {22.5!| 75 050 230 641 6600
6DS5 pentodo 8 6.3 | 250 150 8 27 345 612 300 5600
6DT6 | pentodo 11 6.3 | 150 100 | i.8] 1.1 | 345 612 400 1300
.6DT8 | 1.triodo 9 6.3 | 250 = 2 10 134 560 000 5500
9. triodo 9 6.3 | 250 - 2 i0 000 561 340 5500
BE6 1.triodo 4 6.3 | 250 = 27 18 513 400 600 1700
2, triodo 4 250 - |27 18 500 431 600 1700
6ET pentodo 4 6.3 | 250 100 | 3 8 512 404 603 1600
6EAT7 | l.griglia] 5 6.3 | 250 100 | 5 2.4 | 051 234 644 1200
3.griglial 5 250 100 | 6 3.5 051 244 643 900
6EH5 | pentodo 8 6.3 100 100 | 3 40 435 632 100 | 14500
6EM5 pentodo 9 6.3 1 250 250 118 35 203 563 401 5100
6F5 triodo 5 6:-31 250 - 2 1 050 100 643 1500
6F6 pentodo 5 6.3 250 250 {16.5| 34 051 230 640 2500
6F7 pentodo 4 6.3 | 100 100 | 3 6.3{ 512 444 603 1000
triodo 4 100 - 3 3.5| 544 134 604 500
6F8 1. triodo 5 6.3] 250 8 9 051 400 603 2600
3. triodo 5 250 - 8 9 050 031 640 2600
23 L
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a

6CD6

Tubo | Tip o Num- | yg va ve2 ~vgj Tar. N““‘BT’U da | Mutua
Zoc. pific. combinare cond.
6BJ6 | pentodo 11 6.3 |250 100 1 9 345 612 400 3800
6BL4 | diodo 5 6.3 |100/1 = 70 004 010 560 =
6BL7 | 1l.triodo | 5 6.3 |250 - g |40 314 000 560 6200
2. tricdo 5 = 1250 - 9 40 000 314 560 £200
6BLT-| 1. triodo 6 6.3 |250 9 |40 314 000 560 |. 6200
GTA | 2.triodo 6 | 6.3 |250 9 |40 000 314 560 6200
6BN4 | triodo 11 6-3 1150 - 2 9 435 614 300 6800
6BNS | pentodo 5 6.3 [250 100 3 |8 051 002 643 1200
i.diodo 5 - 100/2 - = 2 050 100 640 =
9,diodo 5 100/2 = S 050 010 640 =
6BQ5 | pentodo 10 6-3 1250 250 7 148 034 560 102 11000
6BQ6 | pentodo 5 6.3 [250 i50 |22 155 050 230 641 5500
- 6BQ7 | 1.triedo | 10 6.3 |150 - 2 9 134 560 000 6000
| 2.triodo | 10 6.3 |150 - 2 9 000 561 340 6000
6Bs8 | 1. tricdo | 10 6.3 |[150 - 2.2 110 134 560 000 7200
2.triodo | 10 6.3 |150 - 2.2 (10 .000 561 340 7200
6BT6 | triodo 11 6.3 1250 - 3 1 345 600 100 1200
' 1.diodo il 6.3 [100/2 - 2 045 610 000 .
2. dicdo 11 6.3 1100/2 - 2 - 045 601 000 -
6BU6 | triodo 11 6.3 |250 - g 9.5 | 345 600 100 1900
l.diodo 11 6.3 |(l00/2 | - - 2 045 610 000 -
9.diodo 11 6.3 |100/2 { - - 2 045 601 000 =
6BW7 | pentodo 10 6.3 }250 250 i.8{10 434 560 124 8200
6BX6 | pentodo 10 6.3 |150 150 1.8¢ 9 434 560 124 7200
6BX7 | 1. triodc 5 6.3 {250 = | 186.5 (42 314 000 560 7600
2.triodo | . 5 6.3 {250 - 16.5 (42 000 314 5860 7600
6BY5~ - '
GA 1.diodo 5 6.3 |100/1 - 70 450 100 660 -
9.diodo 5 6.3 1100/1 = - 70 050G 010 640
6BYT | pentodo 10 6:3 | 250 i00 2 {10 434 564 124 6000
6BZ6-| pentodo 11 6.3 |150 150 2 |15 345 612 400 4500
6BZ7 | 1.triodo | 10 6.3 |150 - 2.2110 134 564 440 6800
2.triodo | 10 6.3 | 150 - 2.2110 444 561 340 6800
6BY8 | pentodo 9 6.3 | 250 150 1 {1l 340 560 124 5200
dicdo 9 6.3 |100/2 | - = - 004 561 000 -
604 | triodo i1 6.3 |250 - 8.5110 105 613 400 2200
6C5 | triodo 5 6.3 | 250 = 8 110 051 030 640 2000
6C6 | pentodo 3 6.3 {250 100 3 2 512 446 003 1200
6C7 | triodo 4 6-3 | 250 - 9 4.5 | 510 004 603 1200
1.diodo 4 100/2 - = 2.5 | 500 104 600 -
2.diode 4 100/2 = - 2.5 500 0l4 600 E
6ce7 | 1.triodo 9 6.3 | 250 8 9 134 560 000 2600
2. triodo 9 6.3 | 250 - 8 9 000 561 34 | 2600
6C8 | l.triodo 5 6.3 | 250 4.5! 3.2 | 051 400 603 1600
9. triodo 5 250 4.5| 3.2 | 050 031 640 1600 -
6CA'7 | pentodo 5 6.3 | 250 150 | 14.5]68 451 230 640 9000
6CB5 | pentodo 5 6.3 | 150 150 | 26 |80 254 334 621 8800
6CB6 | pentodo 11 | 6-3 {150 ]150 2.2110 345 612 400 6200 .
‘pentodo -5 | 6.3 |150 150 |25 (100 054 030 621 7500
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Ia
. Num. . Tar. Numero da Mutua
Tubo Tipo Zoc vt va Vg2 Vgl Effic. combinare conﬁ,
6FX4 1.diodo 11 6.3| 250/2| - - 70 105 600 400
2.diodo 11 6.3 250/21{ -- - |70 005 601 400
6G6 pentodo 5 | 6.3]| 150 150 8 |15 051 230 640 2300
6HB l1.diodo 5 | 6.3]1 100/2| - - 2.5 051 400 600 -
2.diodo 5 100/2 | - - 2.5] 0s0 010 64t :
6J4 ‘triodo 11 6.3] 150 - 1.5(15 345 633 100 | 12000
6J5 triodo 5 | 6.3]| 250 - 8 9 051 030 640 2300
6J6 l,triodo 11 6.3| 100 - 0.5| 9 105 603 400 5300
2.triodo 1 11 100 - 0.5| 9 015 630 400 5300
6J7 pentodo 5 | 6.3] 250 100 3 2 051 240 643 1200
6K5 triodo 5 | 6.3! 250 - 3 1.1 | 051 000 g43 1400
6K6 pentodo 5 | 6,3 250 250 | 18 |32 051 230 640 2300
6KT pentodo 5 | 6.3| 250 100 3 6.2 | 051 240 643 1400
6K8 esodo 5 6.31 100 100 3 2.5 051 240 643 1200
triodo -5 100 - 2 4.5 | 050 031 640 2200
6L5 triodo 5 | 6.3] 250 - 8 8 051 030 640 2000
6L6 | pentodo 5 | 6.3 250 | 250 | 14 |65 051 230 640 | 6000
6L7 l.griglia. 5 | 6.3 250 100 2.5 6 051 240 643 1100
3.griglia 5 250 100 3.5| 6 051 230 644 1000
6N4 triodo i 11 6.3| 150 - 3.5|15 345 614 300 6300
6N7 1.triodo 5 | 6.3| 250 - 5 3 051 300 640 1500
2.triodo - 5 250 - 5 3 050 031 640 1500
6N8 pentodo 10 | 6.3 250 100 2 5 234 561 004 2200
| 1.diodo 10 | 6.3] 100/2 | - = 2:11 004 560 100 -
2.diodo 10 | 6.3] 1lo0/2 | - - 2.1 004 560 010 =
6P5 triodo 5 | 6.3} 100 - 5 2.5 | 051 030 640 1100
6P7 pentodo 5 | 6.3] 100 100 3 6.3 | 056 120 043 1000
triodo 5 100 - 3 3.5 | 056 001 340 500
604 triodo 10 | 6.3] 250 - 1.5|15 334 560 331 | 12000
6Q7 triodo 5 | 6.3| 250 = 3 1.2 | 051 440 643 1300
1.diodo 5 100/2 - 2 050 100 640 -
2.diodo 5 100/2 - 2 050 010 640 -
6QL6 | pentodo 10 | 6. 100 100 6 (32 324 561 423 8300
6R4 triodo 10 | s. 150 - 2 |30 304 560 010 5500
6RT triodo 5 | 8, 250 9 |10 051 000 643 1900
l.diodo 5 100/2 | - - 2:5 | 050 100 640 -
2.diodo 5 100/2 o 2.5 | 050 010 ©40 -
6R8 triodo 10 | 6.3 250 - 9 9.5 | 000 560 431 1900
l.diodo 10 | 6.3| 100/2 - = 2.1 100 580 400 -
2.diodo 10 6.3 100/2 | - - 2.1 014 560 000 -
3.diodo 10 | 6.3 100/2 - - 2.1 | 000 561 400 “
6S4-A | triodo - 10 | 6.3 250 8 |26 040 563 001 4500
857 pentodo 5 | 6.3 250 100 3 8.5| 051 240 643 1750
658 triodo 5 | 6.3 250 ~ 2 1 040 001 563 1100
l.diodo 5 100/2 | - - 2.5 | 001 040 560 -
2.diodo 5 lo0/2 | - - 2.5 | 040 100 560 7
3.diodo 5 100/2 | - - .9.5 | 140 000 560 z
68ATgt]{ l.griglia 5 | 6.3] 250 100 5 3 - 451 234 640 1300
3.egriglia 5 250 100 7 2.8 | 451 244 634 800
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Ia
, Num. ' _ Tar. Numero da Mutua
Tubo Tipo Zoc. vt va Ve2 vel pffic. combinare cond.
6SB7Y | l.griglia| 5 6.3 | 250 [100 5 3 451 234 640 1300
3.griglial 5 250 - {100 7 2.8 | 451 244 630 | 800
gsSc7 | l.triodo | 5 6.3 | 250 - 2 2 013 .004 560 ° 1300
2.triodo | 5 250 - 2 2 + 000 314 560 1300
6SF5 | triodo 5 6.3 | 250 - 2 1 043 010 560 1500
6SF7 | pentodo 5 6.3 | 100 |100 1 12 034 201 560 2000
diodo 5 100/21 - - - 004 010 560 -
6SG7 | pentodo 5 6.3 | 250 {150 2.5| 9.2 {054 302 610 4000
6SH7 | pentodo 5 6.3 [ 250 [150 1 10 054 302 610 4900
6SJ7 | pentodo 5 6.3 | 250 100 3 3 054 342 610 1600
6SK7 | pentodo 5° 6.3 | 250 100 3 9 054 342 610 lsqn
6SL7 | l.triodo | 5 6.3 | 250 2 2 314 00g 560 1600
2.triodo 5 ' 250 = 2 2 go0 314 560 1600
6SNT | l.triodo | 5 6.3 | 250 = 8 9 314 000 560 2600
2.triodo | 5 250 - 8 9 000 314 560 2600
68Q7 | triodo 5 6.3 | 250 2 1 034 001 560 1100
l.diodo 5 100/2 - 2.3 |'004 010 560 -
2.diodo 5 100/2 - 2.3 | 004 100 560 -
6SR7 | triodo 5 6.3 | 250 = 9 10 034 001 560 1900
1.diodo 5 100/21 - ~ 2.3 | 004 010 560 -
2.diodo 5 100/2 - 2.3 | 004 100 560 -
68S7 | pentodo 5 6.3 | 250 100 3 9 054 342 610 1850
“6ST7 | triodo 5 6.3 | 250 - 9 10 034 001 560 1900
l.diodo 5 100/2 - 2.5 | 004 010 560 a
2.diodo 5 100/2] - 2.5 ] 004 100 560 :
68Z7 | triodo 5 6.3 | 250 = 3 1 034 001 560 1200
l.diodo 5 100/2] - - 2.5 | 004 010 560 -
2.diodo 5 100/2 = 2.5 | 004 100 560 =
6T4 triodo 11 6.3 | 100 - 3 18 135 643 100 7000
6T7 triodo 5 6-3 | 250 - 3 1.2 | 051 000 643 1000
l.diodo 5 100/21 - - 2.5 | 050 010 640 -
2.diodo 5 100/2| - 2.5 | 050 100 640 -
6T8 triodo 10 6.3 | 250 - 3 1 000 560 431 1200
1.diodo |10 6.3 | 100/21} - - 2.1 ] 100 560 400 -
2.diodo {10 6.3 {100/2] = - 2.1 ]| 014 560 000 -
_ 3.diodo {10 6.3 | 100/2) -_ - 2.1 | 000 561400 -
6TES | pentodo 5 6.3 | 250 |100 2.5 5 451 200 643 2000
triodo 5 100 - 2 3.5 | 050 031 640 2000
6TEQ | esodo 10 6.3 | 250 |100 3.5 3.5 ] 024 561 430 1200
triodo 10 100 - 3.5| 2.5] 104 560 300 1500
6U4 diodo 5 6.3 | 100/1| - - 70 004 010 560 =
6U7 pentodo 5 6.3 | 250 |100 3 8 051 240 643 1600
6U8 pentodo |10 6.3 | 250 |100 1 8 032 561 400 5000
triodo 10 150 - 1 17 100 560 043 7000
6V3-A| diodo (*) |10 6.3} 100/1}) - - 70 010 560 101 -
6V4 l.diodo |10 6.3 | 250/2 - 70 104 560 000 -
92,diodo - |10 6.3 | 250/2 - 70 004 560 100 -
6V6 pentodo 5 6.3 | 250 1250 | 12.5] 45 051 230 640 4100
(*) Cap.Cat od_p 5'@

26




(1) Collegare i filamenti ai
ca al cappuccio,

TIa
Num. ~ Tar. Numero da Mutua
Tubo Tipo Zoc. Vi va ve2 Vel Effic.] combinare cond.
6VT triodo 5 6-3 | 250 = 20 8 051 440 643 1100
1.diodo 5 100/2 - 2.5 |050 100 640 =
1 2.diodo 5 100/2 - - 2.5 |050 010 640 -
6W4 diodo 5, | 6-3 100/1 - - 70 004 010 560 =
6W6 pentodo 5 6.3 {100 100 7 50 051 230 640 8000
6WT pentodo 5 6.3 | 250 100 3 2 051 240 643 1200
6X2 diodo (1) - 6.3 {100/2 - - 1.7 }560 000 001 -
6X4 1.diodo 11 6.3 |100/1 - - 60 105 604 400
2.diodo 11 100/1 = 60 405 601 400
6X5 1.diodo 5 6.3 | 100/1 | - - | 60 051 040 640 -
2.diodo 5 100/1 - 60 054 010 640 -
6X8 pentodo 10 6.3 | 250 150 | 1.8 7 444 564 321 4600
triodo 10 100 - 1 8 431 564 444 5800
6Y6 pentodo 5 6.3 | 150 150 |14 60 051 230 640 7000
6%4/84(1.diodo 2 6.3 | 100/1 = 60 510 460 000 =
2.diodo 2 100/1 = 60 501 460 000 =
6Z7 l1.triodo 5 8.3 1150 0 3 051 344 640 1600
2.triodo 5 150 0 3 054 431 640 1600
6ZY5¢ 11.diodo 5 6.3 | 100/1 - 60 051 040 640 =
2.diodo 5 100/1 - 60 054 010 640
7AN7 |1.triodo 10 7.5 | 100 = 1.5 12 431 560 000 6000
2.triodo 10 7-5 | 100 - 1.5 1zn 000 563 441 6000
8AW8- |pentodo | 10 7.5 | 250 150 { 3 | 13 000 564 321 9000
A triodo 10 7.5 | 150 - 1 5 431 560 000 4000
8CGT l.triodo 10 7.5 1 250 = 8 9 134 564 440 2600
2.triodo| 10 7.5 | 250 - 8 9 444 561 340 2600
s8cM7 tl.triodo 10 7.5 | 250 - 8 20 100 560 034 4400
, 2.triodo 10 7.5 | 250 - 8 20 004 561 300 4400
9AK8 |triodo 10 10 250 = 3 1 000 560 431 1200
l.diodo 10 10 100/2 - = 2.1 {000 561 400 -
2.diodo 10 10 100/2 - - 2.1 | 014 560 000 -
3.diodo 10 |10 100/2) - = | 2.1]100 560 400 -
9AQ5 pentodo 11 10 250 250 [12.5 50 345 612 300 4800
9AQ8 | 1l.triodo 10 |10 100 - 1.1 4.5 | 134 560 004 4500
“lo.triodo| 10 10 100 - 1.1 4.5 | 000 561 344 4500
9BK7-
A 1.triodo 10 10 150 - 18 134 560 000 9300
9T8 triodo 10 |10 250 - 1 000 560 431 1200
1.diodo 10 |10 100/2] - = 2.1 | 000 561 400 -
2,diodo 10 |10 100/2 - 2.1 1014 560 000 -
3.diodo 10 _| 10 100/2 - 2.1 | 100 560 400 -
9u8 pentodo 10 10 250 100 ] 0.9 10 032 561 400 4900
triodo 10 6.3| 150 - 1 18 100 560 043 8500
12A4 triodo 10 12.6 | 250 - 9 21 430 560 301 7800
12A5 | pentodo 4 |12.6| 100 {300 |15 17 512 340 600 1700
1 12a7 pentodo 4 12.6| 150 150 | i4 10 512 4T4 603 |~ 1000
: diodo 100/1 = - 60 500 414 600 -
12A8 pentodo 5 12.6| 250 100 5.5 7.2 1 051 244 643 1700
triodo ' 250 100 | 4.5 3.6 1 054 231 644 | 900
12AB5 | pentodo 10 | 12.6| 250 250 | 12.5] 45 203 563 421 4100

piedini 1 e 2 di qualsiasi zoccolo e la plac-
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;1_' . Ia
Tubo T ip o Num. f . Tar. Numero da Mutua
Zoc. v va ve2 Vel Effic.{ combinare cond.
12AJ8 |eptodo 10 12,6250 100 | 2 5. 8 234 561 404 2200
triodo 10 100 = 0 13 | 044 560 013 | 2000
12AL5 [1.diodo 11 i2.6|100/2 | - - 2.2 | 415 640 009 =
_ 2.diodo 11 100/2| - - 2.2 | 405 640 100 -
124Q5 |pentodo | 11 |[12.6(250 250 | 12.5 |40 345 612 300 | 4100
12AT6 |[triodo 11 12.6(100 = 1 1 345 644 100 1300
1.diodo 11 100/2 - 2.1 445 614 400 -
2.diodo 11 100/2 | - - 2.1 | 445 641 400 -
12AT7 |1.triodo 10 12,6250 2 10 134 564 440 | 5000
2.triodo 10 250 2 10 444 561 340 | 5000
12AU6 |pentodo 11 12.61250 150 | 1 7.5 | 345 612 400 | 4000
12AU7 |l.triodo 10 12.6|250 - 8.5| 9 134 564 440 2000
2.triodo 10 250 = 8.5 9 444 561 340 | 2000
12AU8 |pentodo 10 12.6 250 150 | 1.5 |16 000 564 321 7000
) triodo 10 {12.6{150 - 1.4 9 431 560 000 | 4900
124v6 f[triodo 11 12. 6 (250 = 2 1.2 | 345 644 100 | 1800
l.diodo 11 100/2) - = 2 3445 614 400 -
2.diodo 11 100/2 ] - - 2 445 641 400 -
12Av7 |1.triodo 10 12.6]150 - 1 18 134 560 000 | 8500
2.triodo 10 i2.6(150 = 1 18 000 561 340 | 8500
12AW6 |pentodo 11 12. 61250 150 1.8 7 345 612 400 5000
124X4 |diodo 5 12.6]100/1 - = 60 004 010 550 =
12AX7 {1.triodo 10 12.6]250 - 2 1.2 | 134 564 440 1600
. 9. triodo 10 250 = 2 1.2 | 444 561 340 1600
12AY7 |1.triodo | 10 12.6|250 = 4 3 134 560 000 1750
2.triodo i0 12.6|250 = 4 3 000 561 340 1750
124Z7 ‘|1.triodo 10 12.6(250 2 10 134 560 000 | 5500
2. triodo 10 | 12.6(250 2 10 000 561 340 | 5500
12B4~-A|triodo 10 12.6|150 17.5 ] 34 430 560 301 6300
12BA6 |pentodo 11 12.6]250 100 | 1 11 345 612 400 | 4400
12BA7 |1.griglia| 10O 12.6|250 100 5 2.4 | 234 564 401 1400
3.griglia| 10 250 100} 5 4 244 564 301 900
“12BD6 |pentodo 11 12.6]250 100 | 3 9 345 612 400 | 2000
12BE6 {l.griglial 12 12.6(250 100 5 . 3 345 612 400 1300
3.griglia| 11 250 100| 6 4 445 612 300 1800
12BF6 |tricdo 11 12. 6250 9 10 345 644 100 1900
l1.diocdo 11 100/2 = 2.5 | 445-614 400 -
2.diodo 1i 100/2 = 2.5 | 445 641 400
12BH7 |1.triodo 10 12.6|250 = 10.5 | 11 134 564 440 | 3100
2. triodo 10 250 - 10.51] 11 444 561 340 | 3100
12BK6 |[triodo 11 12.6{250 2 1.2 | 345 600 100 1600
l.diodo - 11 12.6]100/2 = 2.1 | 045 610 000 =
N 2.diodo 11 12.6]100/2 - 2.1 045 601 000 =
12BQ6 |pentodo 5 12.6|250 150 | 22 55 050 230 641 5500
12BRT |triodo 10 12. 6| 250 - 2 10 134 560 000 | 5500
l1.diodo 10 | 12.6]100/2]| -~ - 2.1 | 000 560 140 =
2.diodo 10 | 12.6 100/2 - 2. 000 581 040 -
12BT6 |triado 11 12.8|250 3 1 345 600 100 1260
1.diodo 11 12.61100/2 - 2.1 | 045 610 000 -
2.diodo 11 12.6/100/2 - = 2.1 045 601 000 =
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Tubo Tipo Num. vE | va ve? ~yg1l Tar. Numero da Mutua
' Zoc. Effic.| combinare cond.
12BU6 | triodo 11 12. 61250 9 9.5 345 600 100 1900
l.diodo 11 12.61100/2 = 2.1 045 610 000 -
2.diodo 11 12.61100/2 - 2.1 045 601 000 -
12BV7 | pentodo 9 12.6|250 150 2.2] 27 434 560 124 13000
12BZ7 | l.triodo 9 12.61250 - 2 2.5 134 560 000 3200
2. triodo 9 12.6{250 2 2.5 000 561 340 3200
12BY7 | pentodo 10 12.61250 150 2 25 434 560 124 12000
12Cc8 pentodo 5 12.61250 100 3 4.5 051 442 643 900
l.diodo 5 100/2 = = 2.1 054 144 640 -
2.diodo 5 100/2 - - 2.1 054 414 640 -
12CA5 | pentodo 11 12.61100 100 4 30 435 632 100 8000
12067 | 1. triodo 9 12. 61250 = a 9 134 560 000 2600
2. triodo 9 12.61250 - 8 9- 000 561 340 2600
12CR6 | pentodo 11 12.61250 108 2 9.6 405'612 300 2200
diodo 11 12.6 1nuf2 = = 2.1 415 600 000 -
12CUs5 | pentodo 11 12.61150 109 8 50 435 632 100 7000
12DQ6 ‘
A pentodo 5 12.6(250 | 150 22.51175 050 230 641 6600
12DTg | 1.triodo 9 12.6]250 - 2 10 134 560 000 5500
2. triodo g 12.6|250 = 2 10 000 561 340 5500
12EA7| l.griglia 5 12.6§250 100 5 2.4 051 234 644 1400
3.griglia 5 250 100 6 4 051 244 643 900
12EH5 | pentodo 8 12.61100 100 3 40 435 632 100 1&500
12F5 triodo 5 12.6{250 - 2 1 050 100 643 "1500
12H6 | l.diodo 5 | 12.6(100/2 2.5 { 051 400 640 -
2,diodo 5 100/2 2.5 054 410 640
12NK5 | pentodo 9 12.6]250 250 5 35 103 564 320 8500
12J5 triodo 5 12¢ﬁ 250 = 8 9 051 030 640 2600
1237 pentodo 5 12.6(250 100 3 2 051 240 643 1200
12K7 pentodo 5 12.6(250. 100 3 6.2 051 240 643 1400
12K8 esodo 5 12.6|100 100 2.5 2.5 051 244 643 1200
triodo 5 100 - 2 4.5 050 031 640 2200
12Q7 | triodo 5 12.6]250 - 3 1.2 | 051 440 643 1300
“l1.diodo 5 100/2 = = 2.1 054 140 644 =
2.diodo 5 100/2 - - 2.1 054 410 644 =
1258 triodo 5 12.6|250 - 2 1 444 441 563 1100
l.diodo 5 100/2 - - 2.5 | 144 444 564 -
2.diodo 5 100/2 - 2.5 441 444 564 -
3.diodo 5 100/2 - 2.5 | 444 144 564 -
128A7
gt l.griglia 5 12.6(250 100 5 3 451 234 644 1300
B.griglia 5 250 100 7 2.8 451 244 634 800
125C7}| l.triodo 5 12.6]250 - 2 2 013 444 534 1300
2.triodo b ' 250 - 2 2 044 314 564 1300
128F5 | triodo 5 12.61250 - 2 1 043 010 580 1500
128FR7 | pentodo 5 12.61100 100 1 12 034 241 560 2000
diodo 5 100/2 - = 2.5 044 414 560 -
128G7 | pentodo 5 12. 6250 150 2.5 9.2 054 342 610 4000
12SH7| pentodo 5 | 12.6|250 150 1 10 054 342 610 4900
128J7| pentodo 5 12.6}250 100 3 3 054 342 610

1600
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_ Num. Tgh Numero da Mutua
Tupo | T 1 DO zoc.| VE va |Ve2 | “Vellgffic.| combinare cond.
128K7 | pentodo 5 [12.61250 100 3 9 054 342 610 | 1800
128L7 | 1. triodo 5 |12.6/250 2 2 314 444 560 | 1600
2. triodo 5 250 - 2 2 444 314 560 | 1600
128N7 | 1. triodo 5 112.6]250 - 8 9 314 444 560 | 2600
9. triodo 5 250 - 8 9 444 314 560 | 2600
128Q7 | triodo 5 112.6{250 - 2 i 034 441 560 | 1100
: l.diodo 5 100/2 - 2.5 044 144 560 -
2.diodo 5 100/2 = - 2.5 044 414 560 -
128R7 | triodo 5 [12.6{250 g {10 034 441 560 | 1900
1.diodo 5 100/2 - 2.5 044 144 560 -
2. diodo 5 100/2 - 2.5 044 414 560 -
128X7 | l.triodo 5 |12.6(250 - 8 9 314 000 560 | 2600
| 2.triodo 5 |12.6{250 - 8 5 000 314 560 | 2600
12TES | pentodo 5 |12.6(250 100 2.5| 5 451 244 643 | 2000
triodo 5 100 = 2 3.5 454 431 640 | 2000
12TES | esodo 10 |12.6{250 100 3 3.5 424 561 430 | 1200
triodo 10 100 - 3 2.5 144 564 344 1500
12ve pentodo 5 12.6]250 250 12.5(45 . 051 230 640 4100
12X4 l.diodo 11 12.61100/1 = = 60 105 600 400 -
2, diodo 11 {12.6|100/1 - - |60 005 601 400 -
1223 | diodo 1 |12.6(100/1 - - |60 514 600 000 -
13CL6 | pentodo 10 |{12.86|250 150 3 |30 432 561 423 [11000
15A6 | pentodo 10 |16 |150 150 2 |25 234 564 140 |10000
16A5 | pentodo 10 |16 {150 150 9 |50 034 560 102 | 9000
16A8 | pentodo 10 |16 |1l00 100 6 |26 043 561 200 | 6800
triodo 10 |16 100 - 0 3.5 300 560 041 | 2500
17AX4 | diodo 5 116 |lo00/1 - - |60 004 010 560 -
17BQ6
-GTB | pentodo 5 |16 |250 150 | 22 |55 050 230 641 | 5500
17DQ6 .
~A pentodo 5 |16 |250 150 | 22.5{75 050 230 641 | 6600
17QL6 | pentodo 10 {16 |100 100 6 |32 324 561 423 | 8300
117Z3 diodo (**)j 10 16 100/1 - 70 000 560 001 =
19 1. triodo 3 2 1150 3 3 513 446 000 800
: 2. triodo 150 - 3 3 544 316 000 800
19AJ8 | pentodo 10 |12.6[250 100 2 5.8 234 561 400 | 2000
triodo 10 [12.6/100 - 0 |13 044 560 013 | 3700
19AU4 | diodo 5 |20 |lo0/1 - - {70 004 010 560 -
19BG6 | pentedo ‘5 |20 |250 250 | 15 |75 054 030 621 | 6000
1936 | 1.triodo | 11 |20 {100 - 1 8.5 145 643 400 | 5300,
3. triodo | 11 100 - 1 8.5 415 634 400 | 5300
19T8 | triodo 10 |20 250 - 3 1 000 560 431 | 1200
l.diocdo 10 100/2 = - 2.1 000 561 400 -
2.diodo 10 1p00/2 - - 2.1 0l4 560 000 ~
3.diodo 10 100/2 - - 2.1 100 560 400 =
19X8 | pentodo 10 {20 1250 150 1.8 17 444 564 321 | 4600
triodo 10 100 - 1 8 431 564 444 | 5800
21A6 | pentodo (;)10 20 | 150 150 | 19 |38 034 564 024 | 5800
1 |
(**)  Cap.Catodo
{*) Ccap. Anodo
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. Num. . Ia Numero da Mutua
Tubo Tipo Zoc. vt va veg2| -Vvgl E?;lc combinare cond.
24A pentodo 2 2.5 | 250  {lo0 3 4 512 460 003 1000
25A6 pentodo 5 25 150 150 20 38 051 230 640 24 00
25A7 | pentodo 5 |25 100 |1006 |15 20 451 234 640 1800
diodo 5 100/1] - - 60 454 441 640 -,
25AC5 | triodo 5 |25 250 - - 2.5 | 051 030 640 3000
25AV5 | pentodo 5 |25 250 |150 |22 |60 [354 010 620 | 5000
' 25AX4 | diodo 5 |25 100/1} - - 70 004 010 560 -
9586 | pentodo 5 |25 100 {lo0 | 16 48 051 230 460 4800
2588 | pentodo 5 |25 100 |lo00 3 7.5 | 451 244 643 2000
triodo "5 | 100 - 1 0.6 |454 414 630 1500
25BQ6 | pentodo 5 |25 250 |150 | 22 55 050 230 64l 5500
25C5 | pentodo 5 |25 150 - |150 | 14 60 051 230 640 | 7000
25CD6 |
-GB pentodo 5 |25 1s0 |150 | 27 50 054 030 621 7500
25E5 | pentodo 5 |25 100 {100 7.7 | 100 | 050 230 641 | 14000
25EH5 | pentodo 8 {25 |1lo0 {loo | 3 |40 [435 632 100 | 14500
25L6 | pentodo 5 |25 100 |100 7.5 | 48 051 230 640 9000
25Wa | diodo 5 |25 100/1} - - 70 004 010 560 -
25Y5 | l.diodo 3 {25 100/1 - 60 514. 446 000 :
2.diodo 3 100/1 60 544 416 000 -
2525 | l.diodo 3 |25 100/1} - = 60 | 514 446 000 -
2.diodo 3 ' 100/1) - - 60 544 416 000 -
25Z6 | l.diodo 5 | 25 100/1 - 60 051 444 640
2.diodo 5 100/1 - 60 054 416 640
296" | triodo | 1 | 1.4f 100 - 2.5 | 513 600 000 900
27 triodo 2 2.5 | 100 6 | 2.5]513 460 000 800
30 triodo 1 2 100 - 4.5| 2.5 513 600 000 850
31 triodo 1 9 150 22 8 513 600 000 900
39 pentodo ! 2+ | 150 | 70 | 3 1.7] 512 600 003 650
32L7 | pentodo 5 {35 |00 |100 5 40 451 234 640 6000
diodo 5 .| 100/ - - 60 454 441 640 =
33 pentodo 2 2 150 |i50 | 15 15 513 260 000 1500
34 pentodo 1 2 70 70-| 3 3 512 600 003 560
3585 | pentodo 11 | 35 100 {100 7 40 | 345 612 300 5800
35C5 | pentodo 11 | 35 100 [1o0 | 7 40 435 632 100 5800
35L6 | pentodo 5 | 35 100 |100 7 30 051 230 640 6000
35QL6| pentodo 10 | 35 100 | 100 5.5| 25 324 561 423 6000
35%X4 | diodo 11 | 35 100/1] - - 70 005 610 400 -
35W4 | diodo 11 | 35 | loo/1} - - 70 005 610 400 -
35X4 | diodo 11 | 35 100/1 . 60 005 610 400 -
35Z4 | diodo 5 | 35 100/ - - 70 050 010 640 -
3575 |-diodo 5-1 35 100/1 = - 70 050 010 640 el
35%z6 | l.diodo 5 | 35 100/1 70 051 400 600 -
2.diodo 5 | 35 100/1 ‘ 70 050 010 640 -
36 pentodo- 2 6.3} 150 70 | 1.5] 3 512 460 003 1000
37 triodo 2 | 6.3} 150 -1 10 4 | 513 460 000 900
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Tubo Tipo Num. VE va vgz | ~-vgi| Tar. Numerc da Mutua
ZocC. gffic. combinare cond.
38 pentodo | 2 6.31 100 100 | 9 7 512 460 003 900
39/44 | pentodo 2 6.3 100 100 | 3 6 512 460 003 950
41 pentodo 3 6.31 100 100 7 9 512 346 000 1500
42 pentodo 3 6.3 | 250 250 | 16.5| 34 512 346 000 2500
43 pentodo 3 25 | 150 150 | 20 38 512 346 000 2400
45 triodo 1 2.5| 250 - 50 34 513 600 000 2100
4573 diodo 11 45 100/1 - = 60 510 401 600 =
45Z5 | diodo 5 45 100/1]| - = - 60 050 010 640
46 bigriglia| 2 2.5] 250 -~ 133 22 513 260 000 2300
47 pentodo 2 2.5| 250 250 {16.5| 30 513 260 000 2500
48 tetrodo 3 30 | 100 100 |19 52 512 346 000 3800
49 bigriglial 2 2 150 20 6 513 160 000 1100
50 triodo 1 7-5| 250 - | 54 35 513 600 000 2000
50B5 | pentodo |11 50 | 100 100 | 7 35 345 612 300 6500
50C5 | pentodeo |11 50 | 100 100 { 7 35 435 632 100 6500
50C6g | pentodo 5 50 | 150 150 | 14 60 051 230 640 7100
50CD6
~GA pentodo 5 50 150 150 | 25 100 054 030 621 7500
50EH5 | pentodo 8 50 | 100 100 | 3 40 435 632 100 14500
50L6 | pentodo 5 50 | 100 100 | 7.5| 40 051 230 640 7500
50Y6 | l.diodo 5 50 | 100/1 - 60 051 444 640 -
2.diodo 100/1 60 054 414 630 =
50Y7 | l.diodo 5 50 100/1 = 60 051 440 640 .
2.diodo 100/1 - 60 054 410 640 -
50Z7 | l.diodo 5 50 | 100/1 - . 60 051 440 640 -
2.diodo 100/1 = = 60 054 410 640 -
55 triodo 3 2.5) 250 20 8 514 446 003 1100
1.diodo 3 100/2 - 2.5 | 541 446 000 -

: 2.diodo 3 100/2 2.5 | 544 146 000 -
56 triodo 2 2.5 250 - 113.5 5 513 460 000 1400
57 pentodo 3 2.51 250 100 3 2 512 446 003 1200

- 58 pentodo 3 2.5] 250 ‘100 | 3 8 512 446 003 1600
59 pentodo 2.5] 250 250 | 18 35 512 344 600 2500
70L7 | pentodo 5 70 | 100 100 | 7 40 451 234 640 7500

diedo 5 100/1 -1 - 60 454 444 610 =
T1A triodo 1 5 100 18 10 513 600 000 1400
75 triodo 3 6.3| 250 - 2 1 514 446 003 1200
1.diodo 3 100/2 - 2.5 | 541 446 000 -
2.diodo 3 100/2 -1 - 2.5 | 544 146 000 -
76 triodo 2 6.3| 250 - 113.5 5 513 460 000 1400
78 pentodo 3 6.3| 250 100 | 3 6.2 512 446 003 1400
79 l.triodo | 3 6.3| 250 =1 1 3 513 446 000 1500
2.triodo | 3 250 = 1 3 544 316 003 1500
80 1. diedo 1 5 250/2 = 70 510 600 000 -
2.diodo 1 250/2 -1 = 70 541 600 000 =
g8l diodo 11 7.5 100/1 =1 - 60 510 600 000 =

32




Ia

) Num, Tar. Numero da Mutua
Tubo Tipo Zoc. vi Va | Vg2 Vel lgpefic. combinare cond.
‘82 l.diodo 1 2.5 [100/1 - - |60 510 600 000 -
2.diodo 1 | 100/1 - - |60 541 600 000 -
83 l.diodo 1 5 100/1 60 510 600 000 -
2.diodo 1 100/1 - 60 541 600 000 -
83v l.diodo 1 5 250/2 “ - 70 510 600 00Q =
2.diodo 1 250/2 - - |70 501 600 000 ~
'84/624| 1.diodo 2 | 6.3 [250/2] 70 510 480 000 -
2.diodo 2 250/2 70 541 460 000 -
85 triodo 3 6.3 [250 20 8 514 446 003 | 1100
1.diodo 3 100/2 - 2.5 | 541 446 000 -
2.diodo 3 100/2 2.5 | 544 146 000 -
89 pentodo - 3 6.3 |100 100 |10 |10 512 446 003 | 1200
1124 | triodo 1 5 100 - 4. 5 513 600 000 | 1500
117L7 | pentodo 5 117 [100 100 5 |40 451 324 640 | 5300 .
diodo 5 100/1 - - |60 454 441 640 -
11723 {diodo 11 117 (lo0/1 - - |60 005 614 000 -
11724 | diodo 5 1i7 |100/1 - - |60 050 010 640 -
11726 | 1.diodo 5 ‘117 |too/1] - - 160 051 400 640
2.diodo 5 100/1 - - |60 054 410 640
807 pentodo 2 6.3 [250 250 | 14 |85 523 460 001 | 5500
1603T | pentodo 3 6.3 {250 100 3 2 512 446 003 | 1200
1620gt| pentodo 5 6.3 250 100 3 2 051 244 643 | 1200
1851¢gt| pentodo 5 6.3 |ZR0 150 1.8|10 051 240 643 | 9000
1853¢gt| pentodo 5 6.3 250 200 3 12 051 240 643 | 5000
5672 | pentodo 9 1.25| 70 70 6. 3.2 | 125 360 000 650
5676 |triodo 9 1.25 {100 - 3 4 153 600 000 | 1600
5678 | nentodo ) 1.25 | 50 50 0 1 125 360 000 820
12AE6 | triodo 11 12.61 12.6 0 j0.75 | 345 600 100 | 1000
1. diodo 11 12,61 12.6 - 2 045 610 000 -
2, diodo 11 12.61 12.6 - - 2 045 601 000 -
12AF6 | pentodo 11 12.6 ] 12.6] 12.6| 0 |0.80 | 345 612 400 | 1250
12AJ6 | triodo 11 12,61 12.6 - 0 |0.75 | 345 600 ipo | T200
1. dicdo 11 12,61 12.6 - - 2 045 610 000 -
2. diodo 11 12.6 1 12.6 - - 2 045 601 000 e
12AL8 | tetrodo 10 12.6 | 12.6| 12.6] 1 |27 023- 561 400 | 3000
triodo - 10 12.6 1 12.6| - 0.5 [0.75 | 100 560 034 | 1000
12BL6 | pentodo 11 12.6 | 12.6] 12.6] 0 |1.35 | 345 612 400 | 1350
12CN5 | pentodo 11 12.6| 12.6| 12.6| 0 |4.5 | 435 632 100 | 3800
120X6 | pentodo 11 12.6 | 12.6] 12.6] © 3 345 612 400 | 3100
12F8 | pentodo 10 12.6| 12.6| 12.6] O 1 021 560 434 | 1000
1. diodo 10 12.6 ] 12.6 - - 2 100 560 400 -
-] 2. dioda 10 i12.6 ] 12.6 = - 2 000 561 400 _—
12J8 | tetrodo 10 12.6] 12.6| 12.6) 0O {12 342 561 000 | 5500
1, diodo 10 12.6] 12.6 - - 2 000 560 410 -
2. diodo 10 12.6 | 12.6 - 2 000 560 401 -
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VALVOLE EUROPEE

Num. Ia Numero da Mutua
Tubo Tipo vf va Vg2 |-Vgl | Tar.
Zoc. Effic. combinare cond.
AB1 | l.diodo 6 4 |loo/2) - = 2 516 440 000 -
2.diodo 6 100/2 - - 2 506 440 001 -
ABC1| triodo 7 4 1250 - 7 8 541 000 463 | 2600
l.diodo 7 100/2] - - 2.1 540 010 460 -
2.diodo 7 100/2 = - 2.1 540 001 460 -
ABL1 | pentodo 7 4 |250 250 | 6 38 501 200 463 | 8000
l.diodo 7 100/2 = - 2.1 500 010 460 -
2.diedo 7 100/21{ - 2.1 500 001 460 -
AC2 | triodo 7 4 250 = 5.5| 6 541 000 463 | 2500
AD1 | triodo 7 4 250 - |45 60 501 030 060 | 6000
AF3 | pentodo 7 4 1250 100 | 3 8 541 204 463 | 1400
AF7 | pentodo 7 4 |250 100} 2 3 541 204 468 | 2100
AK2 pentodo T 4 250 100 4 5.6 541 240 463 1500
triodo 7 4 |250 100 | 7.5 5 | 540 231 464 | 1400
AL1 | pentodo 7 4 |250 250 | 15 36 501 230 060 | 2800
AL2 | pentodo 7 4 [250 250 | 25 36 501 200 463 | 2600
AL4 | pentodo 7 4 1250 250 | 6 36 501 230 460 | 8000
AL5 | pentodo 7 4 250 250 | 14 72 501 230 460 | 8500
Ag1 | 1l.diodo 7 4 100/1] - 60 501 000 060
' 2.diodo 7 100/1 - 60 500 001 060
AZ2 | 1l.diedo 7 4 {loo/i | - - 60 501 000 060
2.diodo 7 100/1 - - 60 500 001 060
AZ4 | l.diodo 7 4 jipo/1f - = 60 501 000 060 -
2.diodo 7 106/1 ] - ~ 60 500 001 060 -
AZ31 | l.diodo 7 4 [100/1 = 60 050 106 060
2.dicdo 7 100/1 - - 60 05C G0l 060
AZ41| l.diodo 8 4 l100/1 - 60 010 000 650 -
2.diodo 100/1 - 60 000 001 650 -
CBC1 | triode 7 12. 6100 - 2.5 2 541 000 463 | 1800
1.diodo 7 100/2¢ - - 2 540 010 460 -
2.dicdo 7 100/2| - - 2 540 00! 460 =
" CBL1 | pentodo 7 45 |100 100 | 4 21 501 200 483 | 6500
l.diodo 7 100/2) - - 2 500 0i0 450 -
2.diodeo 7 100/2| - - 2 500 001 460 =
CBL6| pentodo 7 45 1100 100 8 45 501 200 463 | 6500
1.diodo 7 100/21 - - 2 500 010 460 -
2.diodo 7 100/2 - 2 500 001 460 -
CF3 | pentodo 7 12.6]150 70| 1.5] 5.2 | 541 204 463 1500
CF7 | pentodo 7 12.6|150 701 2.5| 2 541 204 463 | 1800
CF50| pentodo 7 30 |250 100 2 1.5 | 541 204 463 | 3300
CL1 pentodo 7 12.6|150 150 | 10.5] 16 501 200 463 2100
CL4 | pentodo 7 35 |150 150! 6.4] 29 501 200 483 | 7000
~CY1 | diodo 7 20 |lo0/1) - - 60 501 000 460 -
cy2 | l.diodo 7 30 |1o0/1 - 60 541 000 460 -
2.diodo T 100/1 - 60 540 001 460 -
- DASO| diodo 11 l.4|100/2] - - 2 514 001 600 -
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b T Num. ; Tg?. Numero da Mutua
Tubo 1P 0 lz0e.| V va Vg2 | Vel | grtic.| combinare cond.
DAC21 | triodo 5 1.4 {150 - i 1 541 000 063 450

diodo 5 i00/2 - - 2 540 001 060 -
DAF40 | pentodo 8 1.4 | 70 70 0 1 510 023 060 700 -
diodo 8 100/2 - - 2 501 000 06Q -
DAF41 | pentodo 8 1.4 | 150 150 1.5] 3 510 023 060 900
diocdo 8 1.4 | 100/2 - - 2.1 |[501 000 060 -
DAF91 | pentodo |11 1.4 | 70 50 0 1.5 |500 213 600 500
diodo 11 100/2 - - 2 501 000 600 -
DAF96 | pentodo |11 1.4 } 100 100 1 1.2 |600 213 500 450
diodo 11 100/2 - - 2 601 000 500 -
DBC21 | trieodo 5 1.4 | 100 1.2f 1.2 |641 000 053 820
l.dicdo 5 100/2 - - 2 640 010 050 -
2.diodo 5 100/2 - = 2 640 001 050 o
DC80 | triodo 10 1.2 | 150 - 3.5[20 305 560 010 3500
pCc9o | triodo 11 1.4 | 70 - 0 4.5 |611 033 500 1300
Dc96 | triodo 11 1.4 | 100 - 2.7¢{ 2.1 |61l 033 500 1000
pccoo | 1.triodo |11 1.4 | 70 - 3 3.5 |613 500 600 1800
2.triodo |11 T0 L 3 3.5 600 531 600 1800
DF21 pentodo 5 1.4 | 100 100 0 1 |641 204 053 3200
DF22 | pentodo 5 1.4 | 100 | lo0 1.5 1.4 |64l 204 053 1100
DF61 | pentodo 9 1.25] 70 70 1 1 126 350 000 500
DF91 | pentodo |11 1.4 {100 50 0 3 612 063 500 900
DF92 | pentodo |11 1.4 | 100 70 0 2.9 |612 063 500 900
DF96 | pentodo |11 i.4y 70 | 170 0 1.2 |612 063 500 800
DF97 pentodo 11 1.4 70 70 0 2 612 463 500 980
_DK40 | l.griglia| 8 1.4 100 50 1.5 1.5 1614 423 050 1000
3.griglial g 100 50 2 1 643 120 450 900
DK91 il.griglialil 1.4 | 100 50 2 2.2 |512 355 600 500
3.griglial 11 100 50 2 2.2 |512 553 600 500
DKS2 | l.griglial 1l 1.4 | 1oo 50 2 2 512 324 600 500
3.griglial il 100 50 2 2 512 423 600 1300
DK96 | pentodo |11 1.4 ] 170 50 1.0f 1 612 623 500 700
DL21 | pentodo 5. 1.4 | 100 100 3.5 4 601 230 050 1300
DL41 | pentodo 8 1.4 | 100 100 4 4 510 023 660 1200
DL69 | pentodo 9 1.25 100 100 3.5/ 1.6 }126 350 000 . 600
DL91 | pentodo |11 1.4 170 70 7 7 613 261 500 1500
DL92 | pentodo |11 1.4 { 100 50 7 6.5 |613 251 600 | 1600
DL93 | pentodo |11 1.4 ] 150 70 9 10 512 361 500 1900
DL94 | pentodo |11 1.4 | 100 100 | 4.5[10 512 063 500 2000
DL95 | pentodo |11 1.4 | 100 100 4.5 10 513 261 500 2000
DL96 | pentodo |11 1.41 170 70 4 3.5 |512 063 500 1300
DLL21 | 1.pentodo| 5 1.4 | 100 100 8 2.5 |531 200 660 2000
2.pentodo| 5 100 100 8 2.5 |500 231 660 2000
DY30 | diodo 5 1.21100/2| - - 1.7 | 050 000 601 -
DY80 | diodo (*)| 10 1.2 | 100/2} - - 1.7 | 560 000 000 -

(*) Cap.Anodo
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- Cap.Anodo

T g Num, _ Téﬁs Numero da .ﬂutuan-
ubo T PO tgoe.| VI va Vg2 Vel |peric.| combinare cond. .
DY$6 |diodo (*)| 10 | 1.4 |100/2 1.7 | 560 565 065 -
D¥87 |diodo (*)| 10| 1.4 | 100/2 - - |1 1.7 | 560 565 065 -

E80CC | 1.triodo | 10| 6.3 |250 [|* - 6 5 [ 134 550 046 2700
2.triodo | 10| 250 - 6 5 004 551 346 .| 2700

E80F | pentodo | 10 | 6.3 | 250 100 | 15| 3.5 | 244 561 443 | 1850

ES80L | pentodo 10| 6-3| 150 150 | 3.4/20 434 564 124 7800

E81L | pentodo 10| 6.3 | 150 150 | - 2.3]12 434 564 124 9300

E83F pentodo 10 6.3 1 150 100 l1.5] 9 234 561 004 Qﬂﬂﬂ

E88CC | 1.triodo | 10 6.3 | 100 - 1.5|15 134 560 004 ilo000

_ 9.triodo| 10| 6.3 | 100 - 1.5|15 000 561 344 | 11000

E90Cc | 1.triodo| 11 | 6.3 | 100 - 2.1| 8.5 | 105 603 400 6000
2.triodo | 11 100 - 2.1] 8.5 | 015 630 400 6000

E443H | pentodo 5| 4 250 250 115 |38 516 320 000 2800

FAA9l | 1.diodo 11 | 6.3{100/2 - - | 2.2 | 415 640 400

1 9.diodo 11| 6.3 100/2 =1 2.2 | 445 640 100

EABl | l.diodo 71 6.3| 100/2 - 2.2 | 541 QOO 460 -

: 2.diodo 7 100/2 -1 2 540 100 480 -
3.diodo 7 100/2 - 2 540 001 460 -+

EABC :

80 triodo *| 10| 6.3/ 250 - 3 1 000 560 431 1200
l.diodo 10 100/2 = - 2.1 100 560 400 -
2.diodo 10 100/2 - 2.1 | 014 560 000 -
3.diodo 10 100/2 - 2.1 | 000 561 400 =

EAC9] | tricdo 11| 6.3] 250 - 3 8 005 643 100 2800
diodo 11 -100/2 - -1 2 145 600 000 =

EAF41 | pentodo 8| 6.3| 250 100 | 2 5 510 023 460 1800

: diodo 8 100/2 = -1 2 501 000 460 e
"~ EAP42 | pentodo | 8| 6.3] 250 100 | 2 5.5 | 510°423 460 2000
diodo 8 100/2 | -~ =1 2 501 400 460 | = -

EB4 l.diodo 71 6.3] 100/2 - | 2.1 544 041 460 -
2. diodo 7 100/2 2.1 | 544 140 460 -

EB41 | 1.diodo 8| 6.3| 100/2 2.1 | 504 140 460 -
2.diodo 8 100/2 =1 2.1} 504-041 460 =,

ER91 | l.diodo 11| 6.3} 100/2 = -4 2.1 | 415 644 000 -

o | 2.dicde i1 .| 100/2 - ~1 2.1 | 405 644 100 .

EBC3 | triodo 71 6-3] 100 - 2.1l 2.1 | 541 000 463 1500
l.diodo 7 i00/2 . =1 2.1 540 010 460 -

: 2.diedo 7 100/2 - =1 2.1 | 540 .001 460 =

EBC33 | tricdo 5| 6:3] 250 - 5.5/ 5 | 451 000 643 2000
l.diodo 5 100/2 - -1 2 450 100 640 -

_ 2.diodo 5 100/2 - 2 450. 010 640 -

EBC41 | triodo 8| 6.3| 250 - 3 | 1.5 | 513 400 460 1700

’ 1l.diodo 8 100/2 - -1 2 500 410 460 -
2.diodo 8 100/2 | - - 1.2 500 401 460 3
.| EBC81 | triodo 10| . 6.3| 250 3 1 134 564 040 1200
. .| l.diodo | 10| 6.3 100/2 s <1 2.1.] 444 561 0409 -
] 2.diodo | 10| 6.3 100/2 4 - | 2.1 | s34 564 010 -

EBC91 | triodo | 11| 8.3| 250 - 2 | 1.2 | 345 600 100 1600

: l.diodo 11| 6.3| 100/2 - - | 2.1 ! 045 610 000 -
t ] 2.diodo 11| 6.3} 100/2 - -1 2.1 | 045 601 000 -
e
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Tubo | T i p o Num VE va ve2 }vgl |Tar. Numero c_ia Mutua
Zm_:. : . {Effic.| combinare cond.
EBF2 | pentodo 7 6.3 {100 {100 2 4  |541 200 463 1500
- | l.diodo 7 100/2 1 - - 2.1 [540 001 460 -
2.diodo 7 100/2) == 2.1 |540 010 460 -
EBF32 | pentodo 5 6.3 | 250 |[l00 2 5 451 002 643 1800
1.diodo 5 100/2} - - 2 450 100 640 -
2.diodo 5 100/2] - 2 450 010 640 -
EBF80 | pentodo |10 6.3 | 250 70 2 4 234 561 004 2200
1.diodo |10 100/2| - - 2 004 560 104 -
2.diodo 10 100/2| - 2 004 560 014 -
EBF89 | pentodo |10 6.3 | 250 |100 2 9 234 561 004 3800
l.diodo |10 6.3 |100/2 - 2.1 |004 560 100 -
92 diodo |10 6.3 {100/2} - - 2.1 |004 560 010 -
EBL1 | pentodo 7 6.3 [250 [250 6 38 501 200 463 9000
1.diodo 7 100/2| - - 2.5 |500 010 460 -
2. diodo 7 i00/2| - - 2.5 |500 081 460 -
EC80 | triodo 10 6.3 | 250 - 1.5 |15 334 560 331 {12000
EC81 triodo 10 6.3 {150 - 2 30 304 560 010 5500
EC9]1 |triodo |11 6.3 | 250 - 1.5 [lo  [345 643 100 | 8500
EC92 | triodo 11 6.3 | 250 -, 12 10 145 603 400 5000
‘gec40 | 1.triodo | 8 6.3 | 250 6 5 513 400 460 2600
9.triodo | 8 ~ |250 6 5 500 413 460 2600
Ecc81 | 1.triodo |10 6.3 | 250 2 10 134 660 045 5000
_ 2. triodo |10 250 2 10 004 661 345 1 5000
ECcc82 | 1.triodo |10 6.3 | 250 - 8.5 | 9 134 660 045 2200
£ 2. triodo |10 - 1250 - 8.5 | 9 004 661 345 2200
ECcc83 | 1.triodo |10 |12.6 [250° - 2 1.2 1134 564 440 1600
9. triode |10 950 2 1.2 [444 561 340 1600
ECC84 | 1.triodo |10 6.3 1100 - 1.5 |12 431 560 000 6000
2, triodo |10 100 1.5 |12 000 563 441 6000
ECC85 | 1.triodo |10 6.3 | 250 - 2.3 |10 134 564 440 8000
2. tricdo {10 250 .| - 2.3 |10. 444 561 340 | 6000
ECC88 | i.triodo | 9 6.3 1100 - 1.3 115 i34 560 004 |12500
2.triedc | 9 -| 6.3 {100 1.3 |15 000 561 344 12500
gccol | 1. triodo |11 6.3 | 100 - 0.85! 8.5 |105 603 400 5300
9. triodo |11 6.3 | 100 - 0.35| 8.5 |015 630 400 5300
ECFl | pentodo 7 6.3 | 250 |i00 2 ['5 541 200.463 2000
triodo’ 7 150 - 3 8 540 031 460 2200
ECF80 | pentodo |10 6.3 | 150 |150 2 g  |o32 561 400 | 6200
triodo 10 6.3 | 100 - Z: 14 100 560 043 5000
ECF82 | pentodo |{@ 6.3 | 250 fioo- |1 9 032 561:400 | 5000
triodo 4@ 6.3 | 150 - 1 18 100 560 043 - | 8000
|1 ECF83 | pentodo 9 6.3 | 150 100 3 8 -|000 561 243 | 1200
triodo. 9 6.3 | 70 - 4 9 431 560 000 4000
ECH3 | eptodo 7 6.3 {250 100, |2 | 3  [s41 244 463 | 2000
triodo 7 150 = 13 6.5 |540 031 464 2000
ECH4 |®ptodo 7 6.3 | 250 .}ji00 2.5 | 2.6 |541 200 063 1800 .
triodo 7 100 | = 0 ] 9 |540 030 160 2500
ECH35 | eptodo 5 6.3 | 250 |100 2 3 |451 240 643 2000
: ~ | triodo 5 . 150 - 13 6.5 |450 031 640 2000
-| ECH41 | pentodo 8 6.3 | 250 {100 2 -3 1510 423 460 1500
: triodo 8 6.3 | 100 “ 0.5 {10 501 300 460 2800




Tubo [T i p o |NUP- |vyf va vg2 |-Vgl Té?b Numero da Mutua
ZoC . Effic.] combinare cond.
ECH42 | eptodo 8 6.3 | 250 |1lo0 3 5.4 | 510 423 460 1700
| triodo 8 100 - 1 7.8 | 501 304 460 2200
ECH81 | eptodo 10 6.3 | 250 |loo 2 5.2 | 234 581 404 2000
triodo 10 100 - 0 |26 044 560 013 3700
ECL80 | pentodo |10 6.3 | 150 |150 6 |14 044 561 423 3200
triodo 10 6.3 | 100 - 0 8 134 560 004 | 1800
ECL82 | pentodo |10 6.3 | 100 |100 6 |26 043 561 200 6800
triodo 10 6.3 | 100 - 0 {°3.5 | 300 560 041 2500
ECL113 | pentodo 8 6.3 | 250 |250 | 3.5 |25 541 324 460 8500
triodo 8 6.3 | 250 - 0 8 514 443 460 2000
EF5 pentodo 7 6.3 | 250 -|100 3 |.8 541 204 463 1700
| EF6 pentodo 7 6.3 | 250 100 2 3 541 204 463 1800
EF9 pentodo 7 6.3 | 100 |100 | 2.5 | 5.5 | 541 204 463 2200
EF39 pentodo 5 6.3 | 250 |100 | 2.5 | 5 451 240 643 1800
EF40 pentodo 8 | 6.3 | 250 |150 2 3 510 432 460 1800
EF4l pentodo 8 6.3 | 250 | 100 | 2.5 | 5.6 |-510 023 460 | 2000
EF42 pentodo 8 6.3 | 250 | 250 2 |10 514 423 460 9000
EF43 pentodo 8 6.3 | 250 |150 | 2.5 [15 514 423 460 6400
(pEF80 | pentodo [10 | 6.3 | 250 250 | 3.5 {10 434 564 124 | 7000
EF83 | pentode {10 6.3 | 250 |1s0 | 1.6 | 4 | 244 561 443~} 1600
EF85 pentodo |10 6.3 | 250 |100 | 2 |10 434 564 124 6000
EF86 pentodo |10 6.3 | 250 | 150 p) 3 244 561 443 1800
EF89 pentodo |10 6.3 | 250 | 100 2 9 034 560 124 | 3600
EF91 pentodo |1l 6.3 | 250 |250 | 2 |10 345 614 200 7500
EF92 pentodo |11 6.3 | 250 | 250 5 8 345 614 200 2500
EF93 pentodo 11 6-3 250 100 1 112 345 612 400 4600
EF94 pentodo |11 6.3 | 250 | 150 1|12 345 612 400 5200
EF95 pentodo |11 | 6.3 | 150 | 150 3 v 345 612 400 4300
EF800 | pentodo |10 | 6.3 | 150 | 150 2 |10 434 584 124 7400
EF802 | pentode |10 6.3 | 150 | 150 2 |12 434 560 124 8000
EF804 | pentedo |10 6.3 | 250 | 150 2 3 444 564 123 2000
EF804s| pentodo |10. | 6.3 | 250 | 150 2 3 444 564 123 2000
"EH90 | l.grigliajil 6.3 | 100 25 | 0.5 { 1 345 612 400 1250
o 3.griglial 1l 6.3 | 100 25 | 0.5 1 1 445 612 300 1600
EK2 pentodo 8 6.3 | 250 | loo 4 6 541 240 463 1500
triodo 8 100 100 | 1.5] 9 540 132 464 1400
EL2 pentodo | 8 | 6.3 | 250 | 250 {18 |32 501 200 463 | 2800
EL3N pentodo 8 6.3 | 250 | 250 | 6 36 501 230 460 9000
EL33 pentodo 5 | 6.3 | 250 | 250 | 6 36 451 230 640 9000
EL34 pentodo | 5 | 6.3 | 250 |@50 |14.5 |68~ | 451 230 640 |- 9000
“EL36 | pentodo |- 5 6.3 | 100 | 100.| 7.7 |100 | 050 230 641 | 14000
‘EL38 pentodo 5 6.3 | 250 | 250 | 6 95 450 230 641 t 12000
| BL4l | pentodo 8 6.3 | 250 | 250 | 7T 36 510 023 460 9500
| EL42 pentodo 8 6.3 | 250 | 250 {14 20 510 023 460 3200
| EL82 | pentodo | 4 | 8.3 | 250 | 250 120 |40 034 560 102 | 10000
e : _ o
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Tubo |T i p o Num.} yg va vg2 fvegl |rar. |Numero da ol
Zoc. ' ‘ Effic.|combinare cond, ¢
EL83 |pentodo 10 6.3 |250 250 5.5| 36 234 564 140 | 10000
EL84 |pentodo 10 6.3 |250 250 7 48 034 560 102 | 11000
EL86 [pentodo 10 6.3 |150 150 |10 70 034 560 102 | 10000
Er91 |pentodo 11 6-3 | 250 250 |12.5] 16 345 610 200 2500
EL95 |pentodo 11 6-3 | 250 250 9 24 345 612 300 5000
EY51 |diodo (*) 6.3 {lo0/2 | - - 1.8 |560 000 001 o
EY80 |diodo 10 6.3 [100/1 - - 60 004 560 001 -
EY8l [diodo (**3|10 6.3 |100/1 | - - 70 000 560 001 -
EY82 |diodo 10 6.3 |250/2 | - - 70 004 560 001 -
EY84 diodo io 6.3 |250/2 = = 70 004 550 001 -
EY86 |diodo (1) |10 6.3 (100/2 | - - 1.9 |560 565 065 s
EY87 |diedo (1) |10 6.3 (100/2 | - - | 1.7 |560 #65 065 -
EY91 |diodo i1 6.3 {100/1 - = 60 145 610 000 -
EZ2 l.diodo 7 6.3 [250/2 | - 1 70 501 000 460 =
2. diodo 7 250/2 | - 70 500 001 460° -
EZ8 l.diodo 7 6.3 |250/2 | - - 70 501 000 460
2.diodo 7 250/2 | - - 70 500 001 460
EZ4 l.diodo 7 6.3 |250/2 | - - 70 501 000 460 o
2.diodo 7 : 250/2 | - - 70 500 001 460 -
EZ35 |l.diodo 5.1 6.3 |250/2 | - = 70 051 000 640
2. diodo 5 250/2 | - - 70 050 010 640
EZ40 l.diodo 8 6.3 |250/2 1 -~ - 70 510 000 460 -
' 2.diodo 8 250/2 | - = 70 500 001 460 | -
EZ41 |1l.diodo 8 6.3 1250/2 | = - 70 510 000 460 -
2.diodo 8 250/2 - = 70 500 001 460 -
EZ80 |1.diodo 10 6.3 {250/2 1 - - 70 104 560 000 -
2.diodo 10 250/2 | - - 70 004 560 100 -
EZ81 l.diodo 10 6.3 [250/2 | - - 70 104 560 000 =
. 2.diodo 10 6-3 1250/2 < 70 | 004 560 100 -
GZ32 |l.diodo 5 5 250/2 | - = 70 050 100 060
. 2.diecdo 5 250/ 2 - - 70 050 001 060
GZ34 i.diodo 5 5 250/ 2 - - 70 050 100 060 -
12.diodo 5 250/2 - = 70 050 001 060 -
HCH81 |pentodo 10 | 12.6 {100 70 1.3] 4 1234 561 400 | 2000
3 triodo 100} 12.6 | 100 - 0 13.5 | 004 560 013} 3700
" HL94 |[pentodo 11 | 30 100 100 6.7| 43 435 632 100 9200
KBCl1 |triodo 7 2 100 - 3.4 1.5 | 641 000 053 700
l.diodo T 100/2 | - = 2 640 010 050 -
2.diodo 7 100/2 | - - 2 640 001 050 -
KF3 pentodo T 2 100 100 1 1 641 204 053 500
KL4- pentodo 7 2 100 100 | 3 4.7 | 601 230 050 1800
PABC8O| triodo 10 | 10 250 - 2 1 000 560 431 1200
i.diodo 10 100/2 | - - 2.1 | 100 560 400 =
2.diodo 10 100/2 | - - 2.1 1000 561 400 -
13.diodo 10 100/2 | - .= 2.1 { 014 €060 000 >
' ' . . ' 560
(¥)  Collegare i filamenti ai piedini 1 e 2 di qualsia31-g0ccclo e la
- placca al cappuccio. : :
(**) Cap. Catodo
(1) Cap. Anodo
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Tubo Tipo um. | ye va ve2 |-vgl |Tar, Numero da Mutua

_ Zoc. . Effic.| combinare cond.
P

Pcc84 | 1.triode |10 |7.5 {100 - 1.5 (12 431 560 000 | 6000

2.triodc {10 100 - 1.5 |i2 000 563 441 | 6000

pecss | 1.triede |10 |10 100 - 1.1 | 4.5 134 564 444 | 4500

_ 9.trfodes |10 |10 {100 - 1.1 | 4.5 444 561 344 | 4500

Pccsg| 1.triodo (10 |7.5 |100° - 1.4 |15 | 000 561 344 | 12500

| 2.triodo |10 |7.5 [100 - 1.4 |15 134 560 004 | 12500

PCF80| pentodo 10 -J10o [150° |150 | 1.8 [l0O 432 561 444 | 6000

triodo 10 100 S 14 144 564 443 | 5000

PCF82| pentodo 10 |10 {250 100 {1 1 032 561 400 | 5000

triodao 10 jlo {150 - 1 1 100 560 043 | 8500

PCcL81| pentodo 10 |12.6]150 150 | 4 30 024 561 043 | 8000

triodo 10 |12.6(150 | - l 3 | 304 560 140 | 2500

PCL82 | pentodo 10 |1e. |i00 100 | 6 26 043 561 200 | 6800

triodo 10 |16 [100 = |0 3.5 300 560 041 | 2600

PCL84 | pentodo 9 |is |1i50 1s0 | 2 |16 000 581 432 | 9000

triodo | 9 |16 {150 - 1.5 | 2. 314 560 000 | 3500

PL36 | pentodo{4}| 5 |25 |l00 |100 { 7.7 {100. 050 230 641 | 14000

PL8! | pentodof{4)| 10 |20 150 |150 |i9 |38 034 564 024 | 5800

PL82 | pentodo 10 |16 |150 - |i50 (10 |50 034 560 102 | 9000

PL83 | pentodo 10 |16 |is0 150 | 2 - |35 234 564 140 | 10500

PL84 | pentodo 1o |16 |100 100 | 6.7 |43 034 56Q 102 | 9000
PY80 | diodo 10 j20 1250/2 | - - 110 004.560 ‘001 -

- PY81 | diodo ®*® |10 |16 |250/2 | - = 170 000 560 001 | -°
PY82 | diodo - 10 |20 |250/2 | - - |10 | oco4 560.001 -
PY83 | diode (@) |10 |20 [250/2 | - = |70 000 560 001 >
PYS8 | diodo ¢(*} | 9 |25 (250/2 | - - |} 000 560 001 | -
UAA91} 1.diodo 11 120 Ji00/2 | - = 2.2 415 644 000

2.diodo 11 jzo Jio0/2 | - - 2.2 405 644 100
UABC | triodo 0o |30 |250 - 3 1 000 560 431 | 1200
80 1.diodo 0 100/2 | -. - 2. 1 100 560 400 =
3.diodo i0 100/2 | - 2.1 014 560 000 -
UAP41| pentodo 8 |12.61100 70 { 1.3 | 2.8 | 510 023 460} 1600
diodo 8 100/2 | = = 2 501 000 460 |- -
UAF42| pentodo 8 |12.6{100 100 2 5.5 510 423 460 { 1700 -
diode 8 100/2 | -. - | 2.1 501 400 460 | -
UB41 | l.diodo 8 {20 |[loo/2| - | - |21 504 140 460 | -
2.diodo 8 L100/2 | - > 2.1 504 041 460 -
UBC41| triodo 8 16 |150 T 1.5 | 1.2 513 400 .460 | 1700
i.diodo 8 | 100/2-| - - 12, 500 410 460 | = -
2.diodo 8 100/2 ) - | = {2 -500 401 480 =
- | uBCS8l| triodo 10 | 12.6}150 - 1.5 | 1.5 134 560 400 | 1850
F 1.diodo 10 | 12.6§100/2 | = 2.1 004 561 000 =
2.diodo 10 | 12.6}100/2 | - 2.1 004 560 010 ,
UBF80| pentodo 10 {16 |100 50 | 1.1 | 2.8 234 561 004 | 1900
| l.diedo 10 100/2 | - - 2 004 560 §¥4 -
'~ 2.diodo 10 100/2 | - = 2 004 560 014 =
n-.I?j Collegare tramite apposito cavetto, il cappuccid della valvola al=

ia boccola contrassegnata da “Catodo™
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t Num. | . Téga Numefo da | Mutua
© Tubo } Tipo [z, |VE | va Ve2 | -Vellgrric. | combinare cond.
UBF89 | pentodo | 10 |20 [l00 100 | 2 | 8.5 |234 561 004 | 3500
1,diodo 10 {20 |loo/2 | -~ - 2.1 | 004 560 100 -
2.diodo 10 |20 |loo/2 | - 2.1 | 004 560 010 -
UBL1 pentodo 5 |50 |[100 100 5 |28 501 204 063 7000
1.diodo 5 100/2 | - - 2 500 014 060 -
2.diodo 5 _ 100/2 | - - 2 500 004 160 .=
uce?2 triodo 11 |10 |1loo - 1 |3 145 603 400 3500
uccss | l.triodo | 10 | 25 {100 - 1.1} 4.5 | 134 564 444 4500
2.triodo | 10 100 - 1.1] 4.5 | 444 561 344 4500
UCH4 eptodo 5 |20 |250 100 2.5] 2.6 |541 200 063 1800
_ triodo 5 100 - 0 9 540 030 160 2500
UCH41 | pentodo 8 | 12.6| 250 100 2 3 510 423 460 | 1500
triodo 8 |12.6{100 '- 0.5]|10 501 300 460 2800
UCH42 | esodo 8 (16 [loo 100 2.5( 3.5 |510 423 460 1400
triodo 8 100 - H 8 501 304 46@ 2000
UCH81 | l.griglial 10 |20 |[150 100 2.5} 5 234 561. 400 1800
3.grigliaf 10 100 70 2.5| 6 244 561 300 700
triodo 100 - 1 |13 044 560 013 3000
UcL81 | pentodo 10 {45 |150 150 4 |30 024 561 043 8000
triodo - 10 [45 |150 - 1 3 304 560 140 2500
UCL82 | pentodo | 10 |50 |100 100 6 26 043 561 200 6800
: triodo 10 |50 {100 - 0 | 3.5 |300 560 041 2500
UF9 pentodo 5 1{12.6{100 100 2.5] 6 541 204 463 2200
UrF4l | pemtodo 8 [12.6/100 (100 | 2.5| 5.3 [510 023 460 | 1600
UF42 pentodo 8 |20 [150 150 3 |10 514 423 460 8000
UF43 pentodo 8 |20 |[i00 70 1 7.5 |514 423 460 | 5800
UF80 pentodo 1o 20 |[is0 150 - | 3 |10 434 564 124 7400
UF85 pentodo 10 |20 |100 50 1 5.5 | 434 564 124 5000
UF89 pentodo 10 | 12.6{150 100 1 |12 434 564 124 4300
UL41 pentodo 8 |45 |1loo0 100 5.7|29 510 023 460 8000
UL44 pentodo 8 45 150 159 11 28 500 423 461 7000
UL84 pentodo 10 |45 |1lo0 100 6.7]43 034 560 102 9000
UYIN | diodo 5 |50 [250/2 | - = |70 . |501 000 460 |- -~
UY41/ hl
42 diodo 8 |30 |250/2 | - - 170 510 000 460 -
UY82% | diodo 1o |50 }250/2 | - - |70 004 560 001 -
UY385 diodo 10 {35 |[250/2 | - - 170 004 560 001 -
UY92 diodo 11 125 f100/1 § - | - |70 005 610 400 -
WE13 pentodo 7 | 6.3]250 250 | 6 |36 500 230 461 9000
3 triodo 7 250 - 2.5 2 501 003 460 2000
WE16 | pemtodo | 7-{ 6.31250 - [100 | 2 |5  |541 204 463 | 2800
WEL17 pentodo i | 6. 3§250 - 100 3 .13 541 204 463 2000
WE27 triodo 6-1 4 1150 - 3.5| 6 516 340 000 | 2800
‘WE29 triodo 6 4 |15g° - 2.5] 6 516 340 000 2200
.| -diodo : 100/2 i 2 506 040 001 -
WE30 pentodo 6 4 250 250 {15 |36 516 320 000 | 3000
WE31 | l.diodo 6 4 |1o0/2 | - - 2 516 440 000 =
| 2.diodo 6 1100/2 {~- - 2 506 440 001 | -
i : -
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Tabo | T ip o N | yr | va | ve2 |-Vel |Tar. Numero da s
Zoc. Effic.|combiiiare cond-
WE32 pentodo 7 4 250 100 4 5.6 541 240 463 1500
~ 7| triodo 7 250 | - 7.5 | 5 540 231 464 | 1400
WES3 | pentodo | T 4 | 250 |00 | 3" | 8 541 204 463 | la0a
| we34 | pentodo | 7 4 | 250 {100 | 2 3 541 204 463 | 2100
WE35 pentodo 7 4 250 250 is 36 501 230 060 2800
WE37 | triodo 7 4 250 T g8 _i541 000 463 2600
1.diodo 7 100/2 | - - 2.1 |540 010 460 | - -
. a.diodo | 7 100/2 - 3.1 |540 001 -460 -
WE38 | pentodo | 7 4 | 250 (250 | 6 |36 501 230 460 | 8000
WE41 | pentodo | 7 4 | 250 {250 | 6 8 501 200 463 | 8000
l.diodo 7 100/2 - 2.1 |500 010 460 . -
a.diodo | T - 100/2 | - - 2.1 |500 001 460 -
WES3 | 1l.diodo 7 4 100/1 60 501 000-060 =
. 2.diodo | 7 4 | 100/1{ - 60 500 001 060 -
WES4 | l.diodo | 7 4 | 100/1] - - |s0 501 000 060
_ 2.diodo | 7 100/11 - - |s0 500 001 060 |
4699 | pentodo | 7 |'6.3| 250 [250 | 7.2 |72 501 230 460 |14500
PP S— )
Agien o | < A € oo 50643
ECHs3| pentodo | 10 [12.6] 12.6] 12.6] 0.20.75 234 561 400 1000
triodo | 10 |12.6] 12.8| - 5" lo.75 |004 560 013 | 1400
gFo7 | pentodo | 11 12,6 12,6} 12.6] 0.5 345 612 400 | 2000 -
eros | pentodo | 11  |12.6| 12.6| 12.6[ 0.5 [6.5 |345 612 400 | 3000
EBF83| pentodo | 10 6.3] 12.6| 12.6| 0.5 0.7 234 561 004 | 1000
1.diodo | 10 6.3| 12.6f - )2 004 560 100 -
9.diodo | 10 6.3 12.6| - -] 2 004 560 010 | oL
coan| TRioss | 10 |l f50 | - |47 1i% 134=560-200 V3.8 | PCH
—aaaol o 6] 450 ~ F=T4% Bus=36y 3y y | PC3g
{ecgg|TR1202) 0 | B2] T 0 o i B | ~ e
Tewsga| Taioss | 0 | € 10| = A& (15 0RR-SBNR| v vy Pl
S P BT U L Il A e Rl “*f_?_:‘_?_'ﬂ*‘_____rg_.__ _________ re]
Al 4z M50 |40 | 10 5-3560-0{u N PLRRGT
L:(_s:gg‘ 1’-'-’:::\[";99{_ W |63 450 (1 1.y 40 [ N ot
sel o o] 400 = |3 [ My |uoorsea-doo} Bt
ca|gso |10 | & | 4L U30-3G0-4i0
¢ x| 250 |50 w; AB |u3i-96k=d2y Gl |
(ol dgol = | A | 44 |u35-Siomianql s | PC Y
cal 400 = | 3|45 ludig=5Co-any(V 815 [PCFE04
= ¥ . i Moo =%
Y 16 5] 450 1400 |4 L 49 AT s R
bl 280 =1 4] 42 310-S600Y Als.5 |PCLRE
63| 2501250 ¥ |36 M2'§4$h%¥‘4 1u 5| PCLEL
14 (400§ — 10.85] 49 3—@-{-&'4—-«:4}1% £t




CINESCOTPI

-

250

_ Num, : Tgiu Numero da Mutua
Tubo [ T 1 po |7 | VE va | Ve2 |=Vel | prfic.l combinare cond.

10BP4 |Cinescop. | - 6-3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
10BP4A |Cinescop. | = 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
10FP4A |Cinescop. = 6.3 250 = 5 1 530 146 000 -
10KP7 |Cinescop. - 6.3 250 = 5 1 530 146 000 =
108P4 |Cinescop. = 6.3 | 250 | = 5 1 530 146 000 =
12KP4A|Cinescop. | - 6.3 | 250 = 5 1 530 146 000 -
12LP4 |Cinescop. - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 =
12LP4A [Cinescop. - 6:3 250 = 5 1 530 146 000 -
128P7 |Cinescop. - 6.3 250 = 5 1 530 146 000 =
12CP4 |[Cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
14EP4 |Cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
16ADPT7{Cinescop. | - 6.3 | 250 = 5 -1 530 146 000 -
16AP4A |Cinescop. - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 =
16DP4A {Cinescop. | = 6.3 | 250 ~ 5 1 530 146 000 -
166P4 |Cinescop.| - 6:3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
16LP4A {Cinescop. = 6-3 250 = 5 1 530 146 000 -
16RP4 |Cinescop. | = 6.3 | 250 - 5 i 530 146 000 -
16TP4 |Cinescop. - 6.3 | 250° - 5 1 530 146 000 =
16WP4A |Cinescop. | = 6.3 | 250 = 5 1 530 146 000 -
17BP4A |Cinescop. - 6.3 250 = 2 1 530 146 000 -
17CP4 |Cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
17GP4 |Cinescop. 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
17HP4 |[Cinescop. - 6.3 250 - 5 i 530 146 000 =
17JP4 |Cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
17LP4 |Cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
'17QP4 |[Cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 =
17TP4 |cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 | 530 146 000 -
19AP4B |Cinescop. - 6.3 | 250 = 5 1 530 146 000 =
20CP4 |Cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
20MP4 |Cinescop.| -~ 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
21ALP4 |cinescop. | - 6.3 | 250 | - 5 1 | 530 146 000 -
21EP4A [Cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
21FP4A [Cinescop. | - 6.3 | 250 |-~ 5 1 530 146 000 -
21MP4 |{Cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 =
27MP4 |Ccinescop.| - | 6.3 | 250 | - 5 1 530 146 000 [ -
¥F31- , :

22 Cinescop. | = 8.3 | 250 - 5 1 530 146 000 *
MP41- _ :

15 Cinescop. | - 6.3 | 250 - 5 1 530 146 000 -
MW22- | '

16 -{Cinescop. - 6.3 = 5 b 530 146 000 e




* Num. < T§?= Numerc da Mutua
Tubo | T1p o |Zoc. vi va Ve2|-VE1 lgffic. combinare | cond.
MW31- :
16 Cinescop. | - 6.3 250 = 5 1 530 146 000 -
MW31- |
17 Cinescop.| - 6.3 | 250 = 5 1 530 146 000 =
MW31- ‘ : :
18 Cinescop.| - 6.3 | 250 - 5 1 538 146 000 -
MW36~ |- '
24 Cinescop.| - 6.3 250 = 5 1 530 146 000 -
MW36- '
44 Cinescop.| - 6.3 250 - 5 i 530 146 000 -
Mw41- |-
1 Cinescop-| - 6:3 250 - 5 1 530 146 000 =
MW43- |- .
43 Cinescop.| = 6.3 250 = 5 1 530 146 000 -
Mwa3- | '
43/02 | Cinescop:| - 6.3 250 = 5 1 530 146 000 -
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La UNA ¢ in grado di soddisfare qualsiasi richiesta di apparecchiature

elettroniche di misura e controllo nel campo della radio, della televi-

sione, della telefonia, dell’elettronica e della meccanica. La vasta gam-

ma di apparecchiature di normale produzione & descritta nel catalogo;

su ordinazione possono essere fornite apparecchiature speciali aventi

le caratteristiche richieste dal Cliente. Elenchiamo sommariamente i

vari fipi di apparecchi prodotti:

® Qmetri - Comparatori di Q - Impedenzi-

metri - Comparatori di induttanza e di
capacitd - Misuratori di rigidita dielet-
trica - Apparecchi per prove su trasfor-
matori e impedenze a ferro - Ponti com-
paratori.

Analizzatori - Provavalvole - Mega-
ohmmetri - Ponti per induttanze, resi-
stenze e capacita - Ponti per condensa-
tori elettrolitici - Voltmetri ed analizza-
tori elettronici - Ondametri ad assorbi-
mento ed eterodina Frequenzimetri a
lettura diretta - Oscilloscopi per onde
persistenti e transitorie - Megaciclimetri

- Commutatori elettronici.

Stroboscopi - Apparecchiature per il ri-
lievo e l‘analisi delle vibrazioni mecca-
niche - Generatori per frequenze infra-
custiche - Ponti per rivelatori estensime-
trici a resistenza - Voltmetri a doppio
picco e selettivi - Complessi di collaudo
per cambi o trasmissioni ad ingranaggi
- Amplificatori per strumenti registratori

- Rivelatori piezoelettrici.

Generatori di bassa frequenza tipo RC
ed a battimenti, con gamme normali ed
allargate, e con attenuatore tarato di
uscita - Generatori campioni di frequen-
za con diapason e quarzi con eventuale
regolazione termostatica -. Generatori a
frequenze fisse Generatori  di alta
frequenza con modulazione di ampiezza
o di frequenza ed uscita tarata - Gene-
ratori a spazzolamento di frequenza ed
oscillografi per rilievo di curve di rispo-
sta - Generatori a gamma continua od a
quarzi per taratura di curve. oscillografi-
che di risposta - Complessi per allinea-
menti di ricevitori AM, FM, TV - Gene-
ratori di onde rettangolari e di impulsi.

Amplificatori di tensione e di potenza
per misure - Amplificatori accordati -
Analizzatori d‘onda - Misuratori di _di-
storsione e di rapporto segnale-disturbo
- Diafonometri - Modulometri - Attenua-
tori a cassette di resistenza - Misuratori
di potenza di uscita - Voltmetri amplifica-
tori - Amplificatori per ponti, per oscil-
lografi ed oscilloscopi.

Alimentatori per alte e basse tensioni -
Alimentatori stabilizzati e generatori di
tensioni continue campioni - Banchi per
taratura.



RAPPRESENTA

fp Italia

PIEMONTE:
SICAR

Corsc Matteotti, 3 - Torino
LIGURIA:

Giorgio Alpron
Via Corsica, § - 16 A = Genova

~VENETO:

Dr. Ottavio Salvan
Via Pighin, 6 - Padova

EMILIA e MARCHE:
Otello Bolzani & Figlio
Via San. Vitale, 40/2" - Bologna

TOSCANA e UMBRIA:
Cherici Giovanni
Via Ricasoli, 34 - Firenze

" ABRUZZ! e MOLISE:

Merlini Celso
Pergola (Pesaro)

LAZIO:
Telecommit
Via Brescia, 46 - Roma

CAMPANIA
Michele Trombone
Via D'Afflitto, 45 - Napoli

PROV. DI TARANTO:
RATVEL

Via Mazzini, 99 - Taranto

SICILIA ORIENTALE:
Agenzia-Radio Sicula
Via Conte-Ruggero, 57 - Catania

SICILIA OCCIDENTALE:
Ing. Ugo Lo Cicero

Via Nicold Turrist, 48 - Palermo

CALABRIA:
Rag. Raffaele Santacroce
Via Miraglia, 4 - Reggio Calabria

SARDEGNA:
Reno Ricci

“<-~-Via Sonnino, 42 - Cagliari

ARSENALE DI TARANTO:
U.R.L.T.

Via lcco, 4 - Taranto
ARSENALE DI LA SPEZIA:

Rapimex
Via Chiodo, 17 - La Spezia

\*“-a___‘_

NTI £ AGENTI

all Estero

AFRICA NORD OCCIDENTALE:

~ Societé Francaise Radio Electrique

Afrique

6, Rue Guiauchain - Algeri

BELGIO:
Equipement Electronique
184, Chaussée de Vleurgat - Bruxelles

BOLIVIA: =
F. D. Lucas
Casilla 947 - La Paz

BRASILE:
Reimes Lida

~Rua Dom José de Barros, 152 - Sao Paclo

CILE: :
Montalbetti y Cia -
Casilla 137 v - Valparaiso

DANIMARCA:
A. EDM Hansen

Kobmagergade, 22 - Copenhagen
FRANCIA:

C.LT.R.E.

5, Avenue Parmentier, 5 - Paris XI°
GRECIA:

Radio-Electronics

Soubasakos-Ulkeroglou-Delefes
1, Christou Lada Sireet - Atene

IRAK: R
T. & W, Al-Harery Co.
343/1 Rashid Street - Bagdad

- PARAGUAY:

Nicolas Porzio
Calle Palma, 295 - Asuncion

PERU":
Commercial « LASA »
Jiron Paruro, 1101 - Lima

PORTOGALLO:
Instal
Rua de Douradores,, 159/1 - lisbona

SPAGNA:
Microtecnica S.1.
Avda José Antonio, 27 - ‘Madrid

URUGUAY: _ . .\,‘
Romo Representaciones:
Casilla 'de Correo, 1131 - Montevideo

US.A.:

‘Kemeny Overseas Products Co.

Kegar, 209, South ‘Lasalle St. - Chicago



